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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΟΧΘΕΣ

Μνημόσυνο ιού Παπανόρέου 
στό Ίνι από την εγγονή του 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ

Μέ απόφαση τής Παγκρήτιας ένωσης ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ · ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ

ΧΩΡΙΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΣΗΜΕΡΑ 0 κ. Κ. Άσλόνης εισηγητής στό
ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
Νά άνασταλλουν τά

Παρούσα στο μνημόσυνό 
της οικογένειας στον τάφο 
του Γέρου της Δημοκρατίας, 
η εγγονή του Σοφία που βρί 
σκεΤαι στο Νομό Ηρακλείου, 
μετά από btkEv ia του πατέρα 
της και πρωθυπουργού, τέλεσε 
.μνημόσυνο με την ευκαιρία· 
της “ συμπλήρωσης 17 χρόνων 
από τον θάνατο . του Γεωργίου 
Παπανδρέου.

Το μνημόσυνο έγινε στον ι 
ερό Ναό' του Αγ. Γεωργίου 
στο χωριό Ίνι Μονοφατσίουα 
πό τον εφημέριο του χωριού 
κ. Νικ. Κοκολάκη και τον ε
φημέρίο Αρκαλοχωρίου 
’Κανιαδάκη.

Στην λιτή τελετή εκτός 
την εγγονή του Γέρου Σ

Μιχ

από 
ίοφία

Κατσανέβα που παρακολουθού 
σε αμίλητη και συγκινημένη πή 
ραν μέρος εκατοντάδες κόσμου

Χωρίς γιατρούς θα είναι «Π 
μέρα και αύριο τα Νοσοκομεί 
α της Κρήτης μετά την απόφα 
ση της Παγκρήτιας 'Ένωσης 
Νοσοκομειακών Γιατρών για 
κάθοδο του κλάδου σε 48ωρη 
προειδοποιητική απεργία.

Η απεργία που θα συνεχι­
στεί και με δεύτερη 48ωρη

οικονομικά μέτρα
τρών.

Η απεργιακή κινητοποίηση 
'j τ&>ν γιατρών των Νοσοκομεί­
ων δεν αναμένεται να δημιουρ 
γήσει προβλήματα στην λειτου 
,ργία των Νοσοκομείων δεδομέ 
νσυ ότι σ' αυτά έχει προ,βλε- 
φΠεί να παραμείνει και να ερ 
ίγαστεΐ κανονικά το προσωπι-

την ερχόμενη εβδομάδα Τρίτη ασφαλβίας. Εκείνο πάντ<ο:
και Τετάρτη γίνεται σ' ένδει­
ξη διαμαρτυρίας για τα πρόσΐ 
φατα οικονομικά μέτρα που ε

‘που θα πρέπει να προσέξουν 
οι ασθενείς είναι τα ραντεβού 
που έχουν προγραμματιστεί

ξαγέλθηκαν από την κυβέρνη ' για σήμερα και αύριο τα οποία 
ση, την αναστολή των οποίων και θα πρέπει να επανατιρογραμ 
ζητά σήμερα η Παγκρήτι.α' Έ (βατισθούν σε συννενόηση με 
νωση το>ν Νοσοκομειακών για- τα Νοσοκομεία.
—  ; ■—4^···................ ιιιι.

Νομοσχέδιο διεύρυνσης τής ΕΟΚ
ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ

Ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
του Νομού μας κ. Κ. Ασλάνης, 
ήταν ο εισηγητής της πλειοψη- 
φίας, στη συζήτηση που έγινε 
χθες βράδυ στη Βουλή για το Νο­
μοσχέδιο που αφορά την κύρω 
ση της προσχώρησης στην ΕΟΚ 
της Ισπανίας και της Πορτογα­
λίας.

Τα βασικά σημεία της εισήγη 
σης του κ. Ασλάνη είναι τα εξής:

Η είσοδος της Ισπανίας και 
της Πορτογαλίας στην Ευρωπα 
Ί'-κή Κοινότητα είναι γνωστή 
στη χώρα μας από τις επιφυλά

Σήμερα για την κήρυξη νέας αποχής του κλάδου

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

1

Η εγγονή του Γέρου της Δημοκρατίας Σοφία Κατσα­
νέβα (με το βέλος) έξω από την εκκλησία του ΆΤ Γιώρ 
γη στο Ίνι Μονοφατσίου, μετά το τέλος του μνη­

μοσύνου.

0 ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΡΗΤΗ
ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ

Από το Λι-μεναρχ,είο Ηρα- 
κλείου εκδαΡηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ
αυτών, δε νκατέστη δυνατό να 
διευκρινιστεί αν προέρχονται

του οικηγορικου ΣΥηηοΓον
Σκληρή ή οτάση τής ΠΑΣΚ δικηγόρων

από τα γύρω, χωριά; καθώς επί 
σης και η σύζυγος του τ. No 
μάρχη ΛασΛου και σημβρίνσύ 
Γενικού Γραμαμτέα Ν. Σαράν 
τη.

-Μετ άτο τέλος της τελετής 
με έκδηλη την συγκίνηση στα 
πρόσωπα όλων ξαναζωντάνε­
ψαν μνήμες της εποχής, καθώς 
όλοι είχαν κάτι να διηγηθούν 
καί να τξισΐορήσότ.ν χαραχΤη- 
ριστ.ικό μια ςπεριόδ'Ου της ελ 
ληνικής Ιστορίας που σημάβε 
ψε ανεξίτηλα η προσωπικότη­
τα και η πολιτική δράση του 
Γεωργίου Π'απανδρ-έου.

Την 3.1-10-8'5 η Υπηρεσία 
μας πληροφορήθηκε ότι στην 
περιοχή1 ίΣ)ίσσυ Λασιβίου- είχε 
εκβράστε ίμεγάλος αριθμός μα 
δεριών. Αμέσως κλιμάκιο- της 
Υπηρεσίας μας έσπευσε στον 
τόπο και διαπίστωσε ότι δυο ι 
διώτες είχαν περισυλλέίξει 66 
duv<J|uiK& ιμαδέρια προέρχρίμΒΐ 
να προφανώς από ναιυάγιο. Τα 
μαδέρια όπως διαπιστώθηκε 
προέρχονται από μπουκαπόρ­
τες πλοίού. Λόγω του ότι 'δεν 
υπήρχε διακριτικό σημείο επ'

από το αγνοούμενο από 
17-10-85 M)S ΚΡΗΤΗ.

Την

Ο πλοιοκτήτης ιΜαρκάικης 
Γεώργιος αδιαφορεί μέχρι και 
σήμερα να προβεί σε αναγνώ 
μίση για το αν τα μαδέρια προ 
έρχονται, από το πλοίο του, 
παρά τις έντονες οχλήσεις της 
Υπηρεσίας μας.

ΙΣπασμένα ξύλα προερχ^με 
να από δάπεδο αμπαριών (ΠίΑ 
ΝΊΟΛΟ) που μεταφέρθίηκαν 
στην Υπηρεσία μας αναγνωρι 
στηκαν από πρώην μέλος πλη 
ρώματος του ΚΡΗΤΗ ως προε 
ρχόμενα σπό το πλοίο.

Έκτακτη Γεν. Συνέλευση με 
θέμα την κήρυξη νέας αποχής 
των Δικηγόρων από τα καθήκον 
τά τους πραγματοποιεί σήμερα 
το μεσημέρι στις 1, ο Δικηγορι 
κός Σύλλογος Ηρακλείου.

Η σημερινή Γεν. Συνέλευση, η 
σημασία της οποίας χαρακτήριζε 
ται κρίσιμη, συγκαλείται με από 
φάση της ολομέλειας των Δίκη 
γορικών Συλλόγων της χώρας, 
χωρίς μάλιστα, να εκπνεύσει η 
προθεσμία που η προηγούμενη 
ολομέλεια είχε δώσει στην κυβέρ­
νηση (ένα . μήνα) για την ρύθμι 
ση των θεμάτων που είχαν τεθεί.

Την αναστολή επίσης της πρόι 
σφατης απεργιακής κινητοποίη­
σης μέχρι το τέλος του Νοεμβρί 
ου είχε αποφασίσει και ο Δικη> 
ιγορικός Σύλλογος Ηρακλείου μα 
ζί με 38 άλλους Συλλόγους της 
χώρας σε αντίθεση με το-υς υπό

ρους του των επαγγελματικών 
προβλημάτων του κλάδου». Έ­
τσι δεν θα πρέπει να θεωρείται 
απίθανο να εφαρμοστεί η άποψη 
που διαμορφωνόταν χθες σε Δι 
κηγορους κομματικά μέλη του 
ΠΑΣΟΚ ότι ρε περίπτωση που η 
Γ.Σ. αποφασίσει νέα αποχή δεν 
θα συμορφωθούν με αυτή. Την 
άποψη αυτή την συνδύαζαν και 
με τη γενικότερη πολιτική των 
αντιδράσεων που συνεχίζεται 
Ιαλλά και έχει ενταθεί πρόσφατα 
ιμε αφορμή τα πρόσφατα οικονο­
μικά μέτρα, αφήνοντας να εννο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

«ΚΙ

Ο κ. ΑΣΛΑΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΗ Κ.Ε. ΤΟΥ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟΥ

ΜΕ .απόφαση1 Του Πρωθυπου 
ργού και Προέδρου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. κ. Παπανδρέου ορίστη 
κε Γραμματέας -στην Κεντρική 
Κ'αθοδηγητική Επιτροπή του 
Συνεταιριστικού ο συμπολίτης 
μας Βουλευτής και ιμέλος της 
Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας 
Ασλάνης.

ΣΥΝΟΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ ΜΕ ΤΟΝ
κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ Επιτροπή της 
Εκκλησίας Κρήτης, αποτελόύ- 
μενη από; Τους ®εβ. Αρχιεπί­
σκοπο κ. Τιμόθεο και Μητρο 
πολίτες Ιεραπύτνης κ. Φίλίό- 
θεο και Αρκαδίας κ. Κύριλλο, 
βρίσκεται στην Αθήνα και θα 
συνάντησε ίσήμερα με τον Υ 
πουργό Παιδείας κ. 'Κακλαμά 
νη, με τον οποίο -θα συζητή-
σει το Ρέμα της ίδρυσης 
κλησιαστικής Σχαλ.ή ςστο 
ρ'άκλειο.

Επίσης θα συζητηθούν

Εκ

και
άλλα θέματα της αρμοδιότητας 
του Υπουργείου Παιδείας που 
απασχολούν . 'την , Εκκλησία 
Της Κρήτης.
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’Έγινε μέ συνεργασία τής ΑΤΕ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ IUN ΕΦΑΡΜΟΠΙ
ΤΟΪΝΟΜΟΪΠΙΣΪΝΠΑΜΜ

Σεμινάριο για τ:ηι φιλοσοφία 
και την εφαρμογή του νόμου 
1540)85 για τις αγροτικές συ­
νεταιριστικές οραγνώσείς πρα­
γματοποιήθηκε σε κεντρικό; ξε 
νοδοχείο της πόλης μας- ιμε τη 
συνεργασία του εκπαιδευτικού 
κέντρου της Αγροτικής Τράπε 
ζας και του υποκαταστήματος 
Ηρακλείου .

Στο σεμινάριο, στόχος του 
οποίου ήταν η ενημέρωση και 
η ανάλυση- του νέου νόμου— 
πλαισίου για την ανάπτυξη 
των συνεταιριστικών οργανώσε 
ων και το ρόλο της ΑΤΕ1. 
στην εφαρμογή Του, συμμετεί 
χαν 50 στελέχη της ΑΤΕ απ' 
όλη την Κρήτη. Εισηγητές ή­
ταν στελέχη του υπουργείου Γε 
ωργίας, της ΑΤΕ και της

ΠΑ'ΣΕΓΕΧ.
Η δραστηριότητα αυτή απο­

τελεί έμπρακτη απόδειξη της 
σημασίας που δίνει η διοίκηση, 
της Τράπεζας στη σωστή και 
αποτελεσματική εφαρμογή, του 
νόμου ιΓ540 κα|. του ρόλου 
που αναλαμβάνει η Λ Γ.Ι στην 
ανάπτυξη του συνεταιριστικού 
κινήματος.

Δικαστήρια.
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ
Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ
ΤΗΣ ΑΠΟΧΗΣ

Κρίσιμη λοιπόν η σημερινή Γε 
νική Συνέλευση του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου καθώς δεν έ 
χουν διαμορφωθεί μέχρι αυτή 
την στιγμή συγκεκριμένες από­
ψεις στις συνδικαλιστικές παρα­
τάξεις για την κήρυξη νέας απο­
χής του κλάδου. Δεδομένο ω­
στόσο θα πρέπει να θεωρείται ό 
τι η ΠΑΣΚ Δικηγόρων θα ακο­
λουθήσει σκληρή στάση στη Γ.Σ 
μετά μάλιστα την τελευταία αν 
ταλλαγή ανακοινώσεων με τον 
Δικηγορικό Σύλλογο Αθήνας αλ 
λά και την ανοικτή καταγγελία 
του Προέδρου του ΔΣΑ κ. Ζαφει 
ρόπουλου για «καττηλεία εκ μέ-

Ο Δήμαρχός Ηρακλείου κ. 
•Μανόλης Καρέλλής έπισίκεπτ© 
ται την Κύπρο, επικεφαλής αν 
τιπροσωπείας Δημοτικών Συμ< 
'βούλων στα .πλαίσια εκδρομής 
που οργανώνουν οι «Μινωικές 
Γραμμές» από 6—ΊΊ; Νοεμβρί 
ου.

Στις 8 Νοεμβρίου ο Δήμαρ 
χος θα συναντηθεί ιμε τον Πρό 
εδρο της Κυπριακής Δημοκρα 
τίας κ. Κυπριανού -και τον Αρ 
χιεπίσκοπο Χρυσόστομο.

Σχετικέ); σι;ννενοήσεις έχει 
κάνει ήδη ο κ. Καρέλλης με 
την Προεδρία της Κυπριακής 
Διςμοκρατί-α-ς και την Αρχ'ΐεπι 
σκοπή.

ηθεί ότι η μεθοδευμένη διεύρυν 
-ση των συγκρούσεων έχει πολι 
τι'κά κίνητρα.

Δεδομένο επίσης 6α πρέπει να 
θεωρείται ότι σήμερα στον Δίκη 
γοριικό Σύλλογο Ηρακλείου υπάρ 
χει διαμορφωμένη γενικά έστω 
σε μια «πλειοψηφία» η αντίληψη 
για νέα αποχή του κλάδου η ο­
ποία από την στιγμή που θα με 
τατραπ· ί σε απόφαση θα αναγκα 
ιστούν εκ των πραγμάτων να πει 
'θαρχίσουν όλοι. .

ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ
ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

Αν και το ασφαλιστικό προ- 
ιβλήθηκε σαν το κύριο αίτημα 
τών Δικηγόρων δεν είναι- το μα 
ναδίκό. Στο πακέτο των αίτημά 
των τα προβλήματα του κλάδου 
είναι: Ο επαγγελματικός προσα 
νατολισμός, η πορεία του ταμεί 
ου Νομικών, απομάκρυνση των 
συνταξιούχων άλλων κλάδων 
που διικήΥόήδϋν, αναστολή της 
δικηγορίας των βουλευτών, κρι 
τήρια για πρόσληψη στο Δπμό 
σιο δικηγόρων, προσαρμογή α­
ποδοχών στο ενιαίο, η λειτουρ­
γία έταιριών νομιικής προστα­
σίας, επιπτώσεις ΕΟΚ και αναβά 
θμιση της Δικαιοσύνης.

Γ. Λαγ.

ξεις για την τελική συγκατάθεση 
που είχε εκφράσει ο Πρωθυπουρ 
γός στα Συμβούλια κορυφής.

Γιατί «ταρά τις άριστες σχέσεις 
με τις Κυβερνήσεις και τους Λα 
ούς των δύο αυτών χωρών, ε­
μείς οφείλαμε να διασφαλίσομε 
τα συμφέροντα του Ελληνικού 
Λαού κάκτου τόπου, που είναι 
Όναφαφετο δικαίωμα μας και το 
οποίο σφραγίζει την πολιτική: 
ιΠρώΤ'ά Ελλάδα, και μετά Ευρώ 
πη.

Η είσοδος δύο χωρών — είπε 
ο κ. Ασλάνης — με ομοειδή α­
γροτική παραγωγή και παρόμοια 
οικονομική προβλήματα έχει επί 
πτώση στην οικονομία γι' αυτό 
και απαιτήσαμε την επίλυση προ 
βλημάτων με Κοινοτική ευθύνη 
π ρ ιν από (την ένταξη τους.

Με αυτό τον πολιτικό ελιγμό 
-πετύχαμε' την ευτυχή κατάληξη 
της έγκρισης tgjv Μεσογειακών 
Ολσκλη ραμένων Προγραμμάτων

Η κατ' αρχήν όμως θετική μας 
συγκατάθεση είναι 'αυτονόητη 
για Νομικούς, Πολιτικούς και- Οι 
κονομικαύς λόγους, όπως οι πα- 
ραικάτω:

— Σύμφωνα με πράξη της Ελ 
ληνικής.Προσχώρησης και στο 
2ο άρθρο που υπεγράφει στην 
Αθήνα στις 28-5-1979 επικυρώνε 
τα-ι το- Κοινοτικό κεκτημένο που 
στις ιδρυτικές συνθήκες προβλέ 
πει τη δυνατότητα κάθε Ευρώ

παΤκό κράτος να γίνει μέλος αν 
το επιθυμεί.

— Στους πολιτικούς λόγους α 
ναφέρεται η ενίσχυση της φω­
νής του ΕυρωπαΤκού Μεσόγεια 
κού Νότου.

— Στους οικονομικούς λόγους 
αναφέρεται η δημιουργία μιας νέ 
ας αγοράς 50 εκατομμυρίων κα­
ταναλωτών.
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ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΤ Α ΧΑΝΙ Α

Ο ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Στις 6 Νοεμβρίου (αύριο) ανα 
χωρεί για την Κύπρο η Δημοτι 
«ή μας Φιλαρμονιική προκειμένοσ 
να δώσει Συναυλίες στη Λευκω 
<σία, στη Λεμεσσό και σε άλλες 
πόλεις της Κύπρου.

ιΗ πολιτιστική - φιλική αυτή 
εκδήλωση της Φιλαρμονικής μας 
προς τον αδελφό λαό της ΐΚύ- 
πρου είναι Βέβαιο πως θα συ μ 
βάλλει στην σύσφιγξη των δε­
σμών μας με τους αλωνιζόμε­
νους Κύπριους και πως θα ικανό 
ποιήσει το φιλόμουσο κοινό της 
Μεγαλονήσου με την θαυμάσια 
εμφάνισή της, την οποίαν εμείς 
έχομε την ευκαιρία συχνά να α­
πολαμβάνομε.

| Ζ16γοι καί;

II "ΜΗ TUI #ΜΜΜΜ„
ΒΙΕ ΊίΗΝ ώαν —πόσοι άρα 

γ'ε από του ςνέους που σπουδά 
ζούν ή σκοπεύουνε να σπουδά 
σΟύν ξέρουν τι σημαίνει η λέ 
ξή;— σιην ώα λοιπόν της μι 
κρής αυλής μου 2X3 τ.μ., που 
μπορόι να την ονομάσω «αυλή 
τωι» θι ιμάτων» για την γονι­
μότητά της, έχΟύν φυτρώσει

δεύοντάι, το πράσινο μέχρι 
την άνοιξη /ηγοστεύει, και η 
γειτονιά; απογίΟμνώνεται. Κι είζ 
ναι; θλιβερός ένας δρόμος χω> 
φις πράσινο.

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

«ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.»
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ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΘΟΥΝ 
ΟΙ ΠΑΛΑΙΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ 
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ

Την ευνοΤκή ρύθμιση- της 
εξόφλησης παλαιών οφεΔώΐ' 
χαρτοσήμου και άλλων τελών 
ζητούν πολλοί αναγνώστες 
με τηλεφωνήματά τους στην 
«Π».

Όπως είναι γνωστό η προ 
θεσμία για την εξόφληση των 
χρεών . έληξε στις 31 Οκτω­
βρίου μέρα κατά την οποία α 
πέργησαν οι Εΐφοριακοί υπάλ 
ληλοι, όπως και στις 30 Ο­
κτωβρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους φίλους και συγγενείς 

ncu συμπαραστάθηκαν με πολλούς τρόπους στην αρρώ- 
στε α και τον άδικο χαμό του πολυαναπημένου μας πατέρσ 
κα-: συζύγου

ΦΕΦΟΥ
Νοώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα όλους 
Τους συναδέλφους του της Εθνικής Τράπεζας, για την έξαι 
ρετίκα μεγάλη συμμετοχή τους στο βαρύ πένθος μας.

Οικ.: ΦΕΦΟΥ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Σημ.: Η Οικογένεια δεν θα δεχθεί συλληπητήριες επισκέψεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής 
ΑΣΠΙΣ —ΠΡΟΝΟΙΑ 

ανακοινώνει και ενημερώνει τη σεβαστή πελατεία 
της και το Κοινό του Ηρακλείου, ότι ο Ο.Τ.Ε. άλ­
λαξε δύο από τα τηλέφωνα των γραφείων της — 
Δικαιοσύνης 57 —. Οι αλλαγές είναι: το 24.14.30 
έγινε 22.81.07, το 28.78.42 έγινε 22.78.15 και το 
283061, έγινε 22.71.82

Πάντα κοντά σας με απόλυτη συνέπεια.
ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ 

Για καλό και για κακό.

ΚΩΝϊΝΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
Το τηλέφωνο 281249, από 2-11-85 

έγινε 226-047
Ισχύουν ως έχουν τα τηλέφωνα 280768 

και για τις μη εργάσιμες ώρες 284437.

Από την

«ΜΙΝΩΣ» ΑΦΟΙ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
γνωστοποιείται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρείας 

άλλαξαν από 02-11-85, ως εξής:
Τηλέφωνο παραγγελιών: 22.70.79 αντί 28.20.10
Τηλέφωνο Λογιστηρίου: 22.74.85 αντί 28.57.10

ΚΑΝΤΙΑ —ΠΛΑΣΤ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης 

Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 
από την 2-11-85 

το τηλέφωνό μας 
από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ 

Αρίστη ποιότητα.

Πληροφορούμε την αγαπητή πελατεία μας 
ότι από 2-11-85 

το τηλέφωνο μας έγινε 
228-255

18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Η ΑΠΟΝΟΜΗ
ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Η τελετή απονομής του βρα 
βώΰυ «Νίκος Καζαντζάκης» 
γίνεται την Δευτέρα 18 Νοεμ 
βρίου στη ναίίθουσα της Βσσι 
λικής του Αγίου Μάρκου.

Όπως είναι γνωστό το βρα 
(βείο φέτος μοιράζονται ο κα 
ίηγητή; του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Θεοχάρης Δετορά-

Δημοσία δαπάνη και με τι
μές Υπουργού εν ενεργεία κη 
δεύτηκε το απόγευμα της Κυ 
ριακής στα Χανιά ο πρώην
υπουργός Πελυχμυνης I. 
λυχρονϊδης^ Σΐην κηδεία 
Κρητικού πολιτικού που 
κρίβηκε για το ήθος και

Ho-.
του 
δια- 
την

κης και 
νωτάτης 
χνών κ 
Πλάκα.

η καθηγήτρια της A 
Σχολής Καλών Τε- 
■Μαρίνα Λαμπράκη—

ΚΑΙ ΝΕΑ
ΖΩΟΚΛΟΠΗ

Νέα ζωοκλοπή σημειώθηκε 
στο- νοτιό Ηρακλείου, ώγες μά 
λίστα ώρες μετά τη σύλληψη
του 2 
πων.

Τη

ίτρίγγου

νύχτα
Πέμπτης προς

και των υπύλοι-

της περασμένης 
Παρασκευή «-

γνωστοι -έκλεψαν από αγροτι­
κή θέση της Κοινότητας Κόξσ 
ρη Πεδιάδας Γ4 πρόβατα και 
16 αρνιά ιδιοκτησίας του Μ 
κου Κουφάκη.
Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο 

μικό Τμήμα Τάξης Χερσονή­
σου

προσήλωση του στη δημοκρα 
τία παραβρέΟηκαν, από' μέ­
ρους της Βουλής ο (Πρόεδρος 
της κ. Γιάννης Αλευράς, ο Αν 
τιπρό-εδρος κ. ΣΓεφανίδης, ε- 
νώ την κυβέρνηση εκπροσώ­
πησαν ο υπουργός Εργαοίας κ. 
Γιαννόπούλος και ο. υφυπουρ­
γός κ. Βαλυράκης καθώς επί­
σης ο| βουλευτές απ' όλη την 
Κρήτη, και χιλιάδες κόσμου. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία ψάλ 
θηκε στο Μητ-ροπολιτικό Ναό 
των Εισοδίων ενώ η ταφή έ 
γίνε στο νεκροταφείο του Αγ. 
Λουκά.

Ανακοινώσεις και ψήφισμα 
τα για τον θάνατο του Πολν- 
χρόνη ΓΓολυχρονίδη εξέδωσαν 
δεκάδες σύλλογοι—οργανώσεις 
και άλλοι φορείς. Στην οικογέ 
νεια τέλος του εκλιπόντος τη 
λεγράφημα έστειλε ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας κ. Σαρτζετά 
κης.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Από τις Εταιρείες ΑΤΛΑΣ Α.Ε. <;
Βιομηχανία Μπετόν και I >ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ Α.Ε.

Βιομ. Ασφαλτομίγματος, ανακοινούται ότι: ;! 
τα τηλέφωνα της Εταιρίας αλλάζουν

από 2-11-85, ως εξής:228712 — 228734 — 228756 — 228778 ?

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Ανακοινούμε ότι από 02)11)85 

για τεχνικούς λόγους του Ο.Τ.Ε.

ο αριθμός του τηλεφωνικού μας κέντρου 

από 225171 (πέντε γραμμές) άλλαξε
σε 229191 (πέντε γραμμές).

,λιές όπως τις λέμε στη Σητείο. 
Χρειάζεται το στενόμακρο αυ­
τό παρτέρι που μοιάζει σαν 
λευκό περιθώριο σελίδας ιβιβλί 
ου —αύτό σημαίνει ώα και ώ- 
ον, όπως το ύπερ-ωον στα θέ­
ατρα και τους κινηματογρά­
φους— γιά. τ' άλλα είδη, σκό 
ρδα, κρεμμύδια, σέλινο, άνιθο· 
και γ;α λουλούδια μυριστικά, 
όπως ο βάρσαμος, η μαντζου­
ράνα, το καρεφΰλλι που γίνον 
ται μάλιστα ένα θαυμάσιο αφέ 
ψημα φαρμακευτικό και αρω­
ματικό, πλην όμως τις αφήκ-α 
τις δεσπολιές αυτές όχι μόνο 
για το νεύγεστο καρπό τους 
—τον πρώτο της χρονιάς— αλ 
λά και γιατί 'ναι .αειθαλή δέν 
τρα και δίνουνε ίσκιο το κα 
λοκαίρι και πρασινάδα όλο το 
χρόνο.

'Κ-ΑιΙ 'ΕΙΝΑΙ μεν κσταπράσι 
νος ο δρόμος που μένω, με 
πασχαλιές, με μουριές, σφάκες 
πανύψηλες, πιπεριές και άλλα- 
δέντρα, πλην όμως, το χ.ΕΓμώ 
να τα περισσότερα και ιδίως 
οι ακακίες και οι μουριές κλα

-ΑΝ ΤΗ «θλίψη» (αυτή την 
καταλάβαιναν πολλοί στο Ηρά 
κλειο, η πόλη μας παρ' άλα 
τα πολεόδομικά της δεινοπαθή 
ματα παλά-ιά —-και προπαντός 
τα νέα για τα .οποία δεν μπο­
ρούμε να επικαλεστούμε την 
Τουρκοκρατία— θα είχε άλλη 
όψη·. Γιατί όχι μόνο θ' αγα­
πούσανε και θα προστατεύανε 
το πράσινο που φύτεψε και φυ
τεύει ο Δήμος σε
μέρη και σε

κεντρικά
πρσάστεια για

να ντύσει όπως μπορεί τη γύ 
μνια το «Ηρακλείου, αλλά θα 
φυτεύανε κι αυτοί ένα δέντρο 
στη ναυλή τούς. Ή θα υιοθε 
τούσανε αυτό που φύτεψε η 
δημοτική υπηρεσία έξω από 
το σπίτι τους. Να το προσέ­
χουν σαν δικό τους, και να 
του- ρίχνουνε πότε-ττότε ένα κα 
νάτι νερό αντί να το εχθρεύο 
νται όπως πολλοί, δείγμα βαρ 
βαρότητας. Γιατί όποιος δεν 
αγαπά τα δέντρα και το πράσι 
νο γενικά δεν μπορεί να είναι 
πολιτισμένος άνθρωπος.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΛΩΡΕΚΤ
— ΙΟΙ κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
κατέθεσε δρχ; τρεις χιλ. (31000) 
στη μνήμη ΓΉΩΡίΓΤΟΥ ΠΑΠΑ 
ΔΑΚΉ υπέρ- του Ιερού Ναού 
Χρυσοιβαλάντου.
— Ο- κ. Αλέκιος Μυκωνιάτης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
τρεις χιλ. (3000) στη μνήμη 
ΑΙΝΝΑΣ ΘΩΜίΑ ΓΔΟΎ υπέρ 
του Συλλόγου ΑΓ. ΙΩΑιΝΝΗΕ 
ο ΕΛΕΗΜΩΝ.
— Η κ. Μαριάννα Παν.τέρμα
ράκη κατέθεσε στα
μας δρχ. πέντε 
στη μνήμη του 
Εμμανουήλ υπέρ 
ού Αγ. Τίτου.

γραφεία 
(5000)

συζύγου της 
του Γερού Να

— Η Οίκον. Γεωργίου Τσιμπρα 
γού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Στέφανου 
Παπόστεφανάκη και αντί στεφά 
νου, υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Ν;κ. Σερπετσιδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Κων. Φω 
τεινάκη για την αναστήλωση του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η ΚΑΖΑ ΤΣΙΝΤΑΡΗ Α.Ε. 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην Στέφανου Πα 
παστεφανάκη όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 5000 υπέρ της Εταιρίας 
-Προστασίας Ανηλίκων, 2) δρχ. 
5000 υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό 
you Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Γεώργιος Μυρ. Σαρρής 
έμπορος, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην Στέφα 
νου Παπαστεφανάκη και αντί 
στεφάνου για το «Σπίτι Απάπης» 
ενορίας Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Μάρκος Ξενικάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 2. 
000 εις μνήμην των γονέων και 
συγγενών του υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών Άγ. Σπυρίδων.

ΣΤΑΜΑΤΩΝΤΑΣ όμως την 
γενίκευση τφ θέματος, ΐξανα 
γυρίζω στις τρεις δεσπολιές 
και σε μια τέταρτη που ι πάρ- 
χει στη δεξιά ώα της αυλής 
κι αυτή., για να σημειώσω- πως 
την εποχή; αυτή; πο^ το φβινό 
πώρο απογυμνώνει ιμε την φυλ 
λορροή του τα δέντρα, ©κείνες 
είναι στολισμένες με τα νυφι 
κά τους σαν μικρές νυφούλες 
που- πηγαίνουνε για υμέναιο' 
στον απέραντο ναό του Θεού.

ΠΟΡΕΥΟΝΤΑΙ σιωπήλώς εν αν 
Τιθέσει με τ' άλλα δέντρα' που ε 
ρωτεύονται και τελούν τους γό- 
'μους των την άνοιξη και τα που 
λιά και ο ανοιξιάτικος αγέρας 
κάτω από τον γελαστό ουρανό 
τα συνοδεύουν σαν τραγουδι­
στάδες με λύρες και θισμπόλια 
στο γαμήλιο ψίκι τους και τα; 
ραίνουν με άνθη και ροδοπέτα­
λα... n ;:ίΐ

ΤΙΣ ΚΑΜΑΡΩΝΩ με αγάπη κα 
θώς τις βλέπω- ν' απλώνουν τα 
'μπουκέτα τους με τους λευκούς 
λεπτούς ανθούς στον φθινοπωιρι 
νό αγέρα. Και με θάρρος πρέπει 
να προσθέσω. Γιατί σίγουρα, 
προτού τελειώσει ο μήνας του 
μέλιτος που περνούνε τώρα, μέ 
χρι να δέσουνε — να γονιμοποιη 
σουνε τον εύγεστο καρπό τους, 
σίγουρα 6α τις προλάβει ο πάγε 
ρός χειμώνας με τους βοριάδες 
του που και «τ' αρνάκια παγώ­
νουν»... Είναι ακόμη μια θαυμα­
στή εικόνα της λειτουργίας της 
φύσεως, που κάθε μέρα την κα 
ταστρέφρμε...

Κωστής Φραγκούλης.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίΒκά
Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο κ. Κίμων Γ. Χανδροζουμά- 
κης και η δις Μέν»ι Α. Τζωρτζου 
λάκη, αρραβωνιόστηκαν. θερμά 
συγχαρητήρια.

Η οικογένεια Γ, Χονδροζουμά 
κη θα δεχθεί συγχαρητηρίους επι 
σκέψεις την Τετάρτη και Πέμ­
πτη 6 και 7 τρέχο'.~Ός.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ*
Το κουμπί της
ΛΠΟΛΛίΙΝ
Άγρια νησιά
ΑΣΤΟΡ1Α
Αμαντεους
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Χοτ - Τσνγκ. Κάτι παραπάνω ο­
πό λουκάνικο
ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικό σκάνδαλο
ΟΛΥΜΠΙΑ
0 γίγας με τις ατσαλένιες γροθιές

Kivnpat^ypa^os

ΤΙ έργο 81 βιαλέξεΒ

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
®^Βφαλογιάνν,η Ελ. οδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Κιουλμπαξιώτσυ Άννα 
Κ,νωσού

Στην αγαπημένη μας ανεψιά 
Μαίρη Ε. Ψαβάκη που πήρε το· 
πτυχίο του Χημικού, θερμά συγ 
χαρητήρια.

Η Οικογένεια: 
Νικήτα Ψαθάκη

Λ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα μέ 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γιώργος Φανταουτσάκης του 
•Νικολάου κα'ΐ της Ελένης το γέ­
νος Φανταουτσάκη που γεννήθη 
κε στην Κάτω Βάθεια και κατοι 
κεί στα Λειβαδιό Μυλοποτάμου 
και η Αντωνία Χρυσάκη του Γεω 
ργίου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Καροφυλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο· Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
•μος θα γίνει στην Κάτω· Βάθεια.

Ανοικτά από 08.00—22.00 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λιοδάκης Γεώργ. οδ. ’Εβανς 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά
Α'ημερεύουσες και διάνυκ-τβρεύ
ουσες κλινικές 
Άγ. Γεώργιός 
Άγ .Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ.. Γεώργιος

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Οορ)κά 

Νεύρ)κά
ΟφΟ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ο Σταύρος Κατσαμάς του Βα 
σιλείου και της Χρυσούλας το 
γένος Κατσσυνάκη που γεννήθη 
κε στον Πειραιά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ροδάνθη Σμύρνα 
κη του Πέτρου και της 'Κάλλιο 
πης το γένος Φυσαράκη που γεν 
νήθηκε στο Αβδού Πεδ. και κα- 
τσικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να· 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γιάννης Πατεράκης του Εμ­
μανουήλ και της Μαργαρίτας το 
γένος Καράδαγλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ρίτα ALPAERTS του Αλφονς 
και της GEORGETTE το· γένος 
iNAUWELAERTS που γεννήθηκε 
ιστό Βέλγιο και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Νικόλαος Κατσαμάς του Βα 
σιλέίου κάτ της Χρΰσας το γένος 
Κατσουινσκη που γεννήθηκε και 
ικατοικεί στο Ηράκλειο και η Ιω­
άννα Κανάρη του Στυλιανού και 
της Ελένης το γένος ΜαΟτρογιαν 
νσκη που γεννήθηκε κατ κατοικεί 
οτο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Καμπάς Γεώργιος του Κων) 
νου και της Αριστέας to γένος 
'Μσκαγαμβράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γιουρτζάκη Ελένη του Νικολάου 
και της 'Ολγας το γένος Κουριζί 
δου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρεύτοάν Wi ο γάμος θα γίνει 
ατό Ηράκλειο.

Δ.
I.

Μό,ρτογλου Παλαιό ΚΙΑίΓΕΕ 
Σα προβολάκης Λ. Ικάρου

Έμμ. Σκαρπόθκοιτάκης οδ. Ολύ
•μπου - .·
Γ. Κουμουλύς οδ. Πατελάρου

•ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΊΓΡ

Γ. Παράσχος Λ.- Κνωσού 
Μιχ, Μαστρογκχννάκης οδ. 
αγγελιστρίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευ

Η ιΕπιτρο,πή του Ιερού Ναού 
Αγίας Άννας Ηρακλείου, ευχαρι 
στεί θερμά τους παρακάτω δωρη 
τές που πρόσφεραν τα αντίστοι 
χαποσά για τα ξυλόγλυπτα του 
Ναού.,

—κ. Κίων)νσ Βανούτσο, δρχ. 
8.000

— Ιερέα Αντώνιο Χαραλαμπί- 
δη, δρχ. 2000

— Οικογένεια Αθηνάς Αναγνώ 
ατού δρχ. 5000 εις μνήμην τού 
κουμπάρου τους ΝίΙκου Μπιτσα 
κάκη.
_ — κ. Βικτωρία Ταρουδάικη, 
δρχ. 5Ό00 εις μνήμην του συξύ 
γον της,Ιωάννη Ταρουδάκη.

— κ. Ειρήνη Μήνα Τσαγκαρσ 
«η δρχ. 3000 εις μνήμην Ιωάννη 
Ταρουδάκη

— Οικογένεια Μανόλη Δοριά 
κη δρχ. 3000· εις μνήμην Ιωάννη 
Ταρουδάκη

—· κ, Μανόλη Δαβάκη δρχ. 4. 
000 εις μνήμην της θείας του Ε­
λευθερίας Μήναδάκη.

— κ. Στέλιο Κόκουιβσ δρχ. 
1000 εις μνήμην της κουμπάρας 
του •Ελευθερίας Μήναδάκη.

— κ. Ιωάννη Τσαγκαράκη δρχ. 
5000 εις μνήμην της θείας TOU 
Άννας Πουλή.

Τρίτη 5 Νοεμβρίου 1985
EPT 1

1'0.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Κινούμενα .σχέδια
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.20 Η άγρια φύση
7.45 ΙΗΙΕΡΤ στη 8. Ελλάδα
8.25 Τα λιονταράκια

του κυρ Ηλιο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Εδώ και σήμερα

1Ό.40 Το ρεμπέτικο
11.35 Πατρίδα
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.15 Μπάσκετ
6.00 Ειδήισεις
6.50 Ντοκιμαντέρ
7.00 Εικόνες της.ιΚύπρου.
7..30 ΟΊ ημέρες που άλλαξαν 

τον κόσμο
8.25 Μ·α οικογένεια, 

ένας αιώνας
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)ι(ριικά αφιερώματα
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 5-11-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εϊν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.3'0 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11 .05 Λυράρηδες και μαντ,ναδο 

λόγοι της Κρήτης
ΤΙ .30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
12 .'05 Τα δικά μας τραγούδιαι
12 .30 Κρητικές αθιβολές
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Στον παλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05 Προσεγγίσεις
18.30 Η ώρα του αγρότη
18.50 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Κρητικά διηγήματα
20.30 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
2Τ.45 Δίκτυο

ΚΑΐΛΕΣ 
τους είναι οι 
πιφ'βάΆοντατ

στο είδος 
ταινίες που 
σ:ο πρώτο

μέρος της τβΰομαοας.

«ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΗΣ»
Ερωτική έγχρωμη 

γαλλικής παραγωγής 
ΜΕ βάση, μια εικονογραφη­

μένη σβιρά, δημοσιευμένη σ? 
εξειδικευμένο περιοδικό,, γυρί­
στηκε Λ>τή: η ερωτική περίπί:- 
τεια. Περιγράφει τα όσα γνωρί 
ζει μ*α γυναίκα πο,υ έζησε μια, 
ζωή όλο ερωτικές απαγορεύ­
σεις και ταμπού. Αυτή, τη γυ 
νοίκια ένας άντρας «προγρα,ά 
ματίζει», χάρη σ’ ένα «μαγικό 
κουτί», να γίνει μια ύπαρξη α 
φόρητα διψασμένη για έρωτα. 
Πατώντας ένα κορμπί τη με 
τατρέπει σε «αδίστακτη πρόκλη,

«ΑΝΩΜΑΛΗ ΑΘΛΑ»
Τολμηρή έγχρφμη 

γαλλικής παραγωγής 
ΑΡΚΕΤΑ....γυμνή είναι η 

ταιναί ,αυτή ,η. οποία παρουσίιή 
ζει πολλές καλλίγραμμες κο- 
πέλλες.

(ΟΡΦΕΑΣ)

«ΑΜΑΝΤΕΟΥΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη, 

αμερικ. παραγωγής 
ΑΠΟ την περασμένη εβδο 

μόδα συνεχίζεται η προβολή 
της πολύ καλής αυτής ταινίας 
η, οποία έχε: τιμηθεί ,με οκτώ 
Όσκαρ. F

Πεθανε και κηδεύτηκε την 
Παρασκευή 1 Νοεμβρίου στο 
Σ^ινιά ΜοίΌφατσίου ο Γιώρ 
γος Παπαδάκης.

Μιλώντας στην κηδεία του 
ανάμεσα στους άλλους και ο 
δάσκαλος Κώστας ,Σακαιβέλης 
συγγενής και συναγωνιστής 
του είπε:

Ένας: ,ρούκουνάς του Σκινιά, 
ένας [μεγάλος αγωνιστής 
της Λευτεριάς, 
ο Παπάδογιώργης, 
δεν Υπάρχει πια.

κόπουλο. ΕθείΛντής στη μεγμ 
λη θυσία, συνειδητός αγωνι. 
στής. Χάρηκε το μεγαλείο της 
Λευτεριάς, γεύτηκε, τους καρ. 
πούς των αγώνων του. Μα τού 
ρθών οι ΖΡόνοι δίσεχτοι και 
θλιβερές οι μέρες.

Το κοτάμο.γ,ρο δραπάνι του 
χάρου κτύπησε τη πόρτα Του 
Γιώργου . και θέρισε σκληρό 
και αλύπητά. Έπαιρνε τ αδέλ 
φια του w ένα μετ« το· άλλο. 
Αδέλφια διαλεχτά, ακριβό

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

MIX. κατςιμπρη
Λ. Ικάρου 95

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
226956— 228516

(ΑΣΤΟΡ1Α)

Ο μφιαδογιώργης, μ' 
τη χλωράδα του, ,μ όλη

όληι 
την

Σπάνια βρίσκοντσι στη 
τέτοιοι ψυχικοί θηΜυροί. 

(Q πόνος στα στήθ|α

ζωή

top

ση» που ανσστιατών®ι μ®
σκανδαλώδη 
την αυστηρή, 
Λουιζιάνα...

καμώματά 
κοινωνία

τα 
της 
της

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΑΓΡΙΑ ΝΗΣΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη} 
άμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ ναυτική περιπέτεια, 
στην οπωία μια οργανωμένη, 
συμμορΐια, .που νόμο της έχει 
τη βία, θα οργανώσει τις επι 
θέσεις της, την εποχή που εμ 
φανίζονται τα πρώτα ατιμοκίνη 
τα πλοία στα τροπικά νησιά. 
Το φιλμ έχει σκηνοθετήσει ο 
Φέρντιναντ Φέρφαζ και παί­
ζουν οι Τομ Αη Τζόουνς, Μά- 
ικλ θ’ Κηφ ,Τζένι Σ'ίγκοιβ.

(ΑΙΙΟΑΛΩΝι

«Ο Γ1ΓΛΣ ΜΕ ΤΙΣ 
ΑΤΣΑΛΙΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικιής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ στην οποίια ο· πμω 
ταγώνιστής Βάνγκ Τάο κάνει 
μ.|α επίδειξη καράτε και κούν- 
φου και αυτό ακριβώς είναι 
που θέλει ο θεατής του ©ϊδαυς.

(ΟΛΥΜΠΙΑ.)

«ΧΟΤ—ΝΤΟΓΚ»
Περιπέτεια; έγχρωμη, 
αμυρικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ευχάριστη και δροσε­
ρή, θα λέγαμε, ταινία με, θαυ' 
μάσια εξωτερικά γυρίσματα 
και ωραία φιωτογρακρίία.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

;! ΠΡΟΣΟΧΗ |

Τηλεφωνώντας εις τον αριθμόν 235-274
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Τετάρτη 6 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ ανα 
ττάύσεως της ψυχής της αγαπημένης υας αδελφής και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Αθ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλοΰμε όσους τιμούν τη μνήμη της να πορα- 
στόύν και νά προσευχηθούν μαζί μας.
Τά αδέλφια της: Γεώργιος Εκκλησιάδης, Καλλιόπη και Μύ­
ρων Αναγνώ'στάκής. Τα ανήψια.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

θα έχετε κοντά σας τον υδραυλικόν, διά κάθε ζη­

μίαν εις την υδραυλική και αποχετευτική σας εγ­

κατάσταση, καθώς επίσης και εις την κεντρική 

θέρμανση. Κρατήσατε το τηλέφωνο:

235-274
Κάποτε θα σας χρειασθεΐ.

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τη λ.: 283-733

Ένα καράτε κεραυνός
Ο ΓΙΓΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΤΣΑΛΕΝΙΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ 

Βακ Ταο

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δίχετοι ιαθημιρινά στα Χανιά 

Κομνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 3—10)11)85 θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ο «ΚΡΟΝΟΣ»Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. τηλ. 227183
Η πιο έξυπνη και η πιο τολμηρή ταινία των τελευταίων 
χρόνων. Α' ΠΡΟΒΟΛΗ.

ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΗΣ
Με τσ νέο είδωλο του σεξ της Γαλλίας Φλοράνς Γκερεν

«ΑΣΤΟΡΙΑ»Τηλ. 226191
'Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — 7 μ.μ. και 10 μ.μ. 

ΑΜΑΝΤΕΟΥΣ
Η ταινία των 8 Όσκαρ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΧΟΤ - ΤΟΝΓΚ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ 
Α' Προβολής

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ, 

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ 
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλέ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Γηλ.: 223384

Μια ταινία που θα σας κοατήσει ακίνητους για δυο ώρες 
ΑΓΡΙΑ ΝΗΣΙΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFIN» 

στο δρόμο μετά το «Κρέτα Μπητς».

Ανοίξαμε για τη χειμερινή περίοδο.

• ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ
• ΠΛΟΥΣΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑ
• ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ
• ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ - ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ

Διεύθυνση
Τάκης Βουκελάτος

MIX. ΜΑΚΡΑΚΗΣ
Οφθαλμίατρος

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γνωστοποιείται ότι το τηλέφωνο 285060 

γίνεται 227408

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
POWER HOUSE GYM

Γυμνάζεστε όπως 
εσείς θέλετε 
γρήγορα και 

ακίνδυνα 
με πρότυπα 
εξωτερικού.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
• Αδυνάτισμα φ Σύσφιξη · Διάπλαση
> Υπεύθυνη παρακολούθηση.
Φ Ειδικά προγράμματα.
Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης σε αίθουσα 450 μ2, 
χωριστά ανδρών - γυναικών.
Ωρες λειτουργίας: Δευτέρα - Παρασκευή 9 π.μ. — g μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.
Οδός Μεραμβελου 12, 100 μ. από τα «Λιοντάρια»
30 μ. από το ξενοδοχείο «Εσπέρια».
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ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΟΠΑΚΑΣ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΣΤΟ ΠΟΡΟ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

το νέο μας τηλέφωνο, από 2-11-85 
είναι: 227016

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛ. ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου
(Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 — 285103
• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
• ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
• ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
• ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB
• ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Εργασίες πρασίνου, Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

■ ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας—Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 
Τηλ. 289809 ή 282269

ασθενική του εμφάνιση, ήτανε 
ένα ζωντανό στοιχείο του Σκι 
νιά, είχε βαθιές γερές ρίζες 
στην ιστορία του τόπου, είχε 

. δυνατή, ζωντανή την παρουσία 
τον στο είναι του χωριού.

Ο Γιώργος μ' άνα δικό του 
και ιδιότυπο Τρόπο ζούσε μέ 
σθ του όλα τα υψηλά, τ,α ω- 
,ραία και τα ανώτερα. Ο τόπος, 
ο χρόνος της ζωής του τον συ 
νδέουν τέρά με αγώνες για τη 
Λευτεριά και τη Δημοκρατία. 
Και του συνδέουν όχι απλά 
και αγγιχτώ μα σφιχτά, άρρη- 
χται, βάθεια, με το λαξευτό οι 
κσδομημα που λέγεται Πατρί­
δα, ποι, λέγεται Λευτεριά της 
Πατρίδας.

Και τούτο έχει την αξία. Να 
δίνεις τον εαυτό σου, το είναι 
σου, τη ζωή σου, για τη. Λέυτε 
ριά της Πατρίδας σου. Τα χρή 
ματα, οι περιουσίες δβν έχουν 
κάμμιά θέση μπροστά στη με 
γάλη1 προσφορά του, εαυτού.

Ο Γιφ,ργος έθεσε τον gao- 
τό του, ίστην διάθεσηι του ιε­
ρού αγώνα. Τούτο είναι μεγά­
λο, Τούτο τον τοποθετώ σε 
χώρους ανώτερους σε χώρους 
διαλεχτούς και ζηλευτούς, Αυ 
τά ™ λέω, γιατίί τα πιστεύω, 
γιατί τον πρωτογνώρίσα στον 
αγώνα, στην μάχη, στη φωτιά, 
στι ςσφαίρες την Γερμανική 
Κατοχή. Και ήτανε τότε ο· Γιώ 
,ργος ένα.: νέος ροδοκόκκινος, 
ευθυτενής ,με ζωηρά σπινθηρο 
βάλα μάτια, με λαμπερό ευχάρι 
στο πρόσωπο, ,με έκφραση, χα 
ρούμειτ και γαλήνιο.

Είχε σταυρωτά τα. φυσέκίλί 
κιά, κρατούσε, ανάλαφρα το 
ντουφέκι στον ώμο· και περπαι 
τόύσε ζωντανά από· βράχο σε 
.βράχο από Ρ'όχηι σε ράχη, περή, 
φανό, γενναίο, διαλεχιτό Κρητ,ι

Γιώργου έγινε βουνό, ο στενα 
γμός. ένα κα^βνι που του έτρφ 
γε τα σωθικά. Κύρτωσαν οι 
ώμοι· του, χλώμιαο® Το πρόσω 
πό του, έσβυσε το χαμόγελο μ 
πό τα χείλη του από· την ζωή 
του.

Μέσα στην πονεμένη του ύ 
παρξη διατή,μη·σ,ε ακέραιη. άσβυ 
στη τη ναγάπη του σ' ό,τι α 
νώτερο και ακριβό τη Λευτεριά 
και τη Δημοκρατία. Έτσι τον 
βλέπουμε πάλι προ>τεργώτη, 
πρωταγωνιστή, θεμελιωτή· του 
αγώνα κατά της Δικτατορίας. 
Οργανωτικό μέλος του «ντι. 
χουντικού αγώνα. Πάλι στην 
πρώτη γραμμή. ΙΙάλ| παρών.

Αγαπητέ ΓιώρΎ0· Όλα τα 
παραπάνω τα ωραία και τα με 
γάλα της ζωής σου έρχονται 
με δύναμη·, σίφουνα να διαλύ- 
σουν τυχόν ανθρώπινες δίωρο 
ρές και άλλες του καθένα θέ­
σεις. Γι αυτό, όλοι μαζί σήμε 
■ρ·α, όλο· το χωριό, όλη η κοι­
νωνία, λυπάται και θλίβεται 
για1 το θάνατό σου.

Σήμερα για τον' τόπο που σε 
γέννησε και σε μεγάλωσε εϊ. 
σαι c γενναίος αγωνιστής πα­
ράδειγμα φιλοπατρίας Κα| αυ­
τοθυσίας.

Σήμερα είσαι ο ενσαρκωτής 
των αγώνων και των πρΟόφο 
ρών προς την Πατρίδα, ο συ­
νεχιστής τής ωραίας ιστορίας
του χωριού Σκινιά.

Γ εαυτό είιμ^στσ όλοι 
νοι. Ο Σκινιύς δεν θα 
χάσει, ποτέ.

Δεν θα «ε ξεχώσει 
μας.

Κί
Β

Β

λυπηιμιέ 
σε ξε

κανείς

Αμε στο καλό Πάπαδογιώ 
ργη.

Κώστας Σακαβέλης 
Δάσκάλος,. Συναγωνιστής όόυ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚη

από την 2αν Νοεμβρίου γίνονται
Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

&
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Ταξιδεύετε ανεχα & φθηνά

ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ ιοθ ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 32Ϊ9228
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 FUSION RQ TEL 0 1-Θ332Ο^6

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 1S000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΙΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣίΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

CONSOLAS TRAVEL

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο 

του Καταστήματος Οπτικών 
ΛΙΑΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ 

Στοά Μεγάρου «Ντορε» 
γίνεται 226-756.

ϊ

ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ

ΣΠΑΣΑΜΕ ΤΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ 
ΤΟΥ ΣΠΟΡ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ

----------------- —Και--------------------
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΙΠΠΟΚΟΜΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΣΕ ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ 

^ΠΡΟΣΦΟΡΑΎια ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
μ) ΔΥΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ

2) ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ & ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟΣ 

'3) ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΔΕΛΦΙΑ

4) ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΙΣ ΟΛΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
h) ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΖΗΣΤΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΤΟ 
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 

ΚΑΙ ΠΑΙΞΤΕ ΜΕ ΤΑ ΖΩΑ

ΜΕ 25 ΚΑΛΟΔΙΑΤΗΡΗΜΕΝΑ ΑΛΟΓΑ 
ί & ΜΕ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΥρΟΠΑΪΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΣΗΜΕΙΩΣΗ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 
ΝΑ ΞΕΚΟΥρΑΣχΗΤΕ ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - ΚΑΡΤΕΡΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 282005

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το τηλέφωνο του Μηχανολόγου

ΜΙΧΑΗΛ ΤΙΓΚΙΡΗ
άλλαξε από 281818, σε 227051

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕΤίΣΜΕΝΑ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ: ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ;

Δια πολυτέκνους με μειομένους φόρους. 
Ετοιμοπαράδοτα BMW 316
ΠΕΖΩ 305, 1300

Παραγγελίες μέχρι 10-11-85 
ό,τι Αυτοκίνητο θέλετε.

ΕΜΜ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 236454

Γ■ Παπανδρέου 43, έναντι ΕΛΠΑ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ )
ΟΦΗ - ’Εθνικός 1-1 γιατί είπαν στοπ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΚΑΡΑΛΙΤΣ
Τό γκολ τού Ο.Φ.Η. ό Σαμαράς

• ΕΝΑΣ ανεκδιήγητος διαιτητής, ο κ. Κακλαμάνος από την Τρίπολη και δύο άσχετοι επόπτες, οι κ.κ. Τσιμι 
κλήζ και Κουτρούλης, λίγο έλλειωε να τινάξουν στον αέρα το ματς ΟΦΗ — Εθνικού (1—1), που έγινε την 
Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδο του ΟΦΗ, στα πλαί σια του πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατηγορίας. Με 
την στάση τους ο διαιτητής και οι επόπτες προκάλεσαν την αντίδραση και την δικαιολογημένη αγανάκτηση 
των φιλάθλων. Το ότι δεν έγιναν θλιβερά επεισόδια οφείλεται στην ψυχραιμία πολλών φιλάθλων, που συγ­
κρότησαν και τους θερμόαιμους. Αγωνιστικά ο διαιτητής και οι επόπτες καταδίκασαν τον ΟΦΗ, με τον τρό­
πο που εξηγούμε παρακάτω. Να δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες της συνάντησης αυτής.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ή Καλλιθέα σιό γήπεδό της 
λύγισε τόν Ηρόδοτο με 3-0

ΕΝΑΡΞΗ
ΜΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ιΟίΤΑΝ ο διαιτητής κ Κακλα j 

μόνος (Τσιμι κλής —(Κουτρού­
λης) σφύριξε την έναρξη του I 
αγώνα οι δυο ομάδες είχαν πα 
ρα ταχθεί στον αγωνιστικό χώ
ρο με τις
σεις '

ΟΦΗ:

ακόλουθες συνθέ-

Χοσάδας, Βασιλείου,

ΤΟ καλύτερο φετεινό παιχνίδι 
της έκανε την Κυριακή στο νήπε 
δό της η Καλλιθέα η οποία κέρ 
δισε τον Ηρόδοτο με 3:—0.

ΜιΕ την έναρξη του αγώνα η 
Καλλιθέα έφιερε γκολ από τα απο 
δυτήρια. Συγκεκριμένα στο Ιο 
μόλις λεπτό ο Σφυρής από μετά 
βίβαση του Κορρέ έκανε το 1—Ο

ΨΥΧΡΟΛΟΥΣΙΑ για τον Ηρό 
δοτο ήταν το γκολ αυτό και πέ 
ρασαν αρκετά λεπτά για να συ 
νέλθουν οι ποδοσφαιριστές του.

ΣΤΟ 30ο λεπτό ο Λάμπρου 
μπήκε μόνος στην αντίπαλη πε-

ριοχή και εξαπέλυσε δυνατό 
σουτ, αλλά ο Αγγελόπουλος με 
ετοιμότητα απέκρουσε.

ΣΤΟ 48’ ο Σφυρής εκμεταλ­
λεύτηκε στιγμιαία αδράνεια της 
άμυνας του Ηροδότου και δίπλα 
θίασε τα τέρματα της ομάδας 
του (2—0)

ΤΕΛΟΣ στο 84' ο Αναστασία 
δης διαμόρφωσε το τελικό απο 
τέλεσμα σε 3—0.

ΑΠΟ την Καλλιθέα ξεχώρισαν 
οι Δεληγιαννίδης. Αναστασιάδηζ 
Καραμπέλης ενώ από τον Ηρό 
δοτο οι Μανιός,, Κοιλιάρας και

Μιχιαλάκης.
01 δυο ομάδες έπαιξαν με τις 

εξής συνθέσεις.
ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Αγγελόπουλος Μπε 

κιάρης Κορομπέλης Αλεβιζάτος 
(70’ Μπατσιάικος) Πέτσης Καρά- 
γιωργας Αναστασιάδης (85’ Νιικο 
λαίδης) Κορρές Σφυρής Χατζή 
ράπτης, Δεληγιαννίίδης.
'ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης Πρω- 

τογεράικης Ασλάνης Μανιός Πα- 
τμετζής Κοιλιάρας Φουστανά- 
ικης (Αθ’ Κεφαλούκος) Αποοτολά 
,κης Νιόπλιας Μιιχιαλάκης (73’ Ψω 
μάς) Λάμπρου.

Τσιμπάς, Τσινός, Αγιομαμίτης. 
'Παπαιβασιλείου Περσίας, Γ|άν° 
νιν,. Τσιριμώκος, Νιόπλιας, 
Σαμαράς

ΕΘΝΙΚΌΣ: Κάραλιτς, Π. 
Κ,ατσ|κογιάννης,. Γεωργάρας, 
Καμπόλης, Παπαδόπουλος, Πε
πες, 
λος, 
(85'· 
γκα.

Ιώακειμίβης, Αντωνόπου- 
Δημητρόπουλοςκ, Κοτίδης 

I. Κατσικογιάννης), Ινλού

ΜΕΤΑ ΤΑ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

MB την έναρξη ο ΟΦΗ πέρα 
σε στην επίθεση, και αναζήτη 
σε το γκολ, για να χάσει την 
πρώτη ευκαιρία στο 3ο μόλις 
λεπτό όταν έγινε τυφλή από­
κρουση σε διαδοχικά σουτ του 
Γ'ιάνανιν και του Περσία.

ΣΤΟ ΙΤ ο· Κάραλιτς έδειξε , 
την...ταυτότητά του, μπλοκάιρο

Ο Σαμαράς με κεφαλιά παραβιάζει την εστία του Κά ραλιτς ενώ ο Κατσικογιάννης δεν μπορεί να αντιδράσει

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Τ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ανακατατάξεις στις κορυφές 
των δύο Ομίλων τοϋ τοπικού

ντας τη μπάλλα μετά 
σουτ του Νιόπλια. Κύαι 
ταυτότητα αυτή την έδειξε 
λές φορές στη συνέχεια, 
να του την πάρει μόνο ο

αιπό 
την 
πολ 
για 
Σα'-

μαμάς στο 33ο λεπτό, όπως θα 
δούμε στη. συνέχεια.

0 ΈρΥοτέλης ξεπέρασε καί τό εμπόδια
τοϋ Όνοιυίου (1-0) μέ τού Συντιχόκη

ςτο 24 ο Γιανανιν κτυπη αφού λακτάρισε προς το τέλος του αγώνα τους οπαδούς του, 
σε φαουλ και ο Καραλιτς με' - 1 ’ ’

ΑΛΛΑΓΗ σκηνικού, τόσο στον 
Α’ Όμιλο όσο κο'ΐ στο Β’ είχαμε 
μετά τους αγώνες της Κυριακής 
στο τοπικό πρωτάθλημα Α' Κα­
τηγορίας. Ο ΑΟΤ δεν μπόρεσε να 
πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα α­
πό τον ΠΑΝΌΜ και τον έφτασε 
στην πρώτη θέση ο Πόσειδώνας

που νίκησε μέσα στις Αρχάνες το 
Γιούχτα με 3;—2. Στην δεύτερη 
θέση, δύο βαθμούς πίσω από 
τους πρωτοπόρους, βρίσικεται ο 
Μαραθώνας που συνεχίζει την εν 
τυιπωσιακή πορεία του.

Στόν Β’ Όμιλο τώρα η κατά 
στάση είναι λίγο μπλεγμένη. Η

ΜΕ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΧΑΝΤΑΜΠΑΚΗ

0 Ηλυσιακός 1-0
τόν ισάξιό του ΠΟ
ΣΤΗΝ Αθήνα την Κυριακή 

το πρωί ο Ηλυσιακός κέρδισε 
τον ισάξιό του ΠΌΑ με Γ—0.

ΤΌ γκολ που εξασφάλισε τη 
νίκη στους γηπεδούχους σημει 
ιθθηκε στο 78ο λεπτό με πλα 
σαριστό σουτ του Σπ. Χαντα 
μπάκη.

Η ΟΜΑΛΑ του Ατσαλένιου 
έχασε μιφ 'εκπληκτική ευκάι 
ρία να σημειώσει γκολ στο 
37ο λεπτό, όταν ο Σινάνης 
βρέθηκε μόνος μέσα στη μι­
κρή περιοχή του Ηλυσιακού, 
αλά σούταρε άουτ.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρι­
σαν οι Σταμούλης, Σταματίου

και ΚαΤμασίΙδης, ενώ από' τον 
ΠΟΑ οι Φωτάκης, Μασέλης 
και Παπαδάκης.

ΚΑΛ Ηη διαιτησία του 
Τζίμα

ιΟιΤ δυο ομάδες έπαιξαν 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

με

ΓΙΑΤΙ

ΗΛΥΣΙιΑΚΟΕ: Χριστινάκης 
Παπαδάτος, Μπαρμπούτης (57’ 
Χατζηνικολάου), Κουνέλης, 
Σταμούλης, Ρασιδάκης, Καί- 
μασίδης, Σταματίου, Χανταμπά 
κης Κ., Τσέρτος (4ό Σταυρια 
νός), Χανταμπάκης Σ.

ΠΌΑ: Φ<ρτάκης, Παπαδάκης, 
Δ., Καστρινάιιαις, Δημόπουλος 
(46 ’Παπαδάκης Ε.), Βάβου/ως 
Σινάνης, Χριστοφορίδης, Μά- 
στρογιανάκης, Κοκόσης, Μασέ 
λης (78’ Κούκιας), Πελέκάς.

Μινωκή μετά από κάπως κακό ξε 
κίνημα στο πρωτάθλημα φαίνε­
ται ότι βρήκε την συνοχή που 
χρειάζεται και τώρα ανεβαίνει 
σταθερά. Μάλιστα έφτασε στην 
πρώτη θέση την Τύλισσο η ο­
ποία γνώρισε το Σάββατο από 
τον Ολυμπιακό Ηρ. την δεύτερη 
συνεχή εκτός έδρας ήττα. Πίσω 
από τους δυο πρωτοπόρους με 
ένα βαθμό διαφορά βρίσκονται 
4 ομάδες. Τα Δειλινά, ο Ολυμπία 
κός Ηρ., η ΑΕΚ και η θέρισσος.

Να περάσουμε όμως στα ανα 
λυτικά αποτελέσματα του Σαβ­
βατοκύριακου:

Α’ ΟΜΙΛΟΣ
ΠΑΝΟΜ — ΑΟΤ 3—0

Σκόρερ; Βλαχάκης, Σιοκάκης. 
Κατσούλης.

Γιούχτας— Πόσειδώνας 2—3 
Για τους γηπεδούχους σκόραραν 
οι Γενετζάκης, Αγογλωσσάκης και 
για τους νικητές οι Στρίντζης, 
Τσαγκαράκης και Δελημιχάλης.
Ατρόμητος — Μαραθώνας 0—0

ΕΓΟΗ ■— Αστέρας 2—2
Σκόρερ για τον ΕΓΟΗ ήταν 

οι Ζουραράκης και Μαυράκης και 
για την ομάδα της Μυρτιάς οι 
Δράγαζης (αυτογκόλ) και Κουκά 
«ης.

θύελλα — Αλμυρός 1—1
Σκόρερ ο Γιαννακουδάικης για

Συνέχεια στη σελ. 5

γροθιές απέκρουσε ενστικτω- 
δώς.
ΕΝΑ καταφανές πέναλτυ δεν 

δόθηκε στ ο3Ι1" όταν ο Πεπές 
Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΤΥΛΙΣΣΟΥ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ ο Πρόε­
δρος της Ταλίσσου κ. Γαρεφα 
λάκης. Ο κ. Γάρεφαλάκης επτ 
καλείται προσωπικούς λόγους.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΒΟΛΛΕΎ' ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΝΕΧΊΣΤΗΚΑΝ το Σαβ­
βατοκύριακο τα Πρωταθλήμα­
τα Βόλλε'υ Εφήβων, Νεανί- 
δων, Παίδων και Κορασιδών. 
Τα αποτελέσματα των αγώνων
είναι:

Παίδες
ΓΕΗ—Άθλεση, 3—,1 
Γ ιούιχτας—Σήτε ι ακός 
ΟΑΧ—Παγχανιακός

σετ
3—2
1—3

σετ
σετ

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΓΙΑΤΡΟΣ στον αγώνα Ο 
ΦΗ - Εθνικού είχε ορισθεί 
θ κ· Γ. Κωστάκης ο οποί 
ος είναι καρδιολόγος. Και 
δικαιολογημένα πολλοί 
διαρωτήθηκαν: Μπορεί να 
προσφέρει ένας γιατρός- 
καρδιολόγος τις ίδιες υπη 

ρεσίες μ£ ένα γιατρό - ορ 
θοπεδικό σε περιπτώσεις 
τραυματισμών που συνή 
θως συμβαίνουν στους πο 
δοσφαιρικούς αγώνες; No 
μίζομε ότι ο Ιατρικός Σύλ 

λογος Ηρακλείου, αλλά 
και η Γεν. Γραμματεία Α­
θλητισμού πρέπει να εξε­
τάσουν το θέμα. Γιατί νο 
Γ’ζομε ότι είναι αδιανόη 
τα να ορίζεται γιατρός α 

γώνα ένας καρδιολόγος 
(όσο διακεκριμένος και αν 
είναιστην ειδικότητά του) 
και όχι ένας ορθοπεδικός 
υπό την απαραίτητη προ 
’υπόθεση ότι θα υπάρ­

χουν ελεύθεροι ορθοπεδι 
κοί. Κάποια διευκρίνιση 
πρέπει να γίνει επί του θέ 
ματος από τον Ιατρικό 
Σύλλογο Ηρακλείου, αφού 
σε τελευταία ανάλυση 

πρόκειται για θέμα ιατρι 
*ήί δεοντολογίας.

■

Μικράκ

• ΤΟ πρόγραμα της ’Κυρία 
κής για τι ςοπώδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε Πα 
νελ/ηνια ποδοσφαιρικά πρώτα 
θλήματα είναι το εξής: Ηρα 
κλής—ΟΦΗ. Ηρόδοτος—Πανη 
λειακός, Κόρινθος—Εργοτέλης, 
και ΠΟΑ—-Χανιά.

• ΓΙ Ατο Κύπελλα Εράσι 
τεχνών έχει προγραμματιστεί 
για αύριο Τετάρτη ,στο γήπε 
δο Καλεσίων ο αγώνα ςΠΑΟΚ 
—-Δωριέα.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 5.1'5’ θα 
μεταδοθεί «ζωντανός» όπό την 
ΕΡΤ2 ο αγώνας μπάσκετ μετά 
ξύ τοι Παναθηναϊκού κα| Της Ε 
λβετικής Βεβέ, που θα διεξα- 
χθεί στο κλειστό του Παναθη 
να ι’κού.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟ Ναγώνα ΟΦΗ —Εθνι­

κού κόπηκαν 5.368 εισιτήρια 
και εισπραχθήχ,ανε. 1.769 450 
δρχ.

ο ΕρΥοτέλης νίκησε το Αγρίνιο με το φτω­
χό σκορ 1—0, στα πλαίσια του πρωταθλήματος της Γ’ Εθνικής Κατηγορίας. Η αγχώδης αυτή νίκη του Εργο 
τέλη οφείλεται περισσότερο στην ατυχία και στην αστοχία των επιθετικών του που την Κυριακή βρέθηκαν 
σε πολύ άσχημη μέρα. Ιδίως στο α’ ημίχρονο κέρδισε πέναλτυ που το έχασε και δημιούργησε κραυγαλέες ευ-
καίριες όπου και αυτές πέρασαν ανεκμετάλλευτες.

Συγκεκριμένα στο 8’ ο 'Καρέ 
λης σπρώχθηκε μέσα στην πε 
ριοχή', στην προσπάίθειά του 
να διεκδικήσει τη μπάλλα από 
τον ΙΙαλα'ί’τηι και ο διαιτητής 

: χίωρίς καθυστέρηση έδειξε το 
σημέί'ό του πέναλτυ, που ανέ 
λαβε να εκτελέσει ο Συντιιχά- 
κης ο οποίος έστειλε τη μπάλ 

ι λα ξυστά άουτ. Στο Ιό ο! Μα 
! λαμαδάκης σε πλεονεκτική θέ­

ση, μετά από' σέντρα του Για1 
λαμά, σούταρε απελπιστικά ά 

; ουτ. Στο 23’ ο Ειργοτέλης χά 
νει μεγάλη ευκαιρία για να α 
νοίξει το σκορ όταν ο Συντιι 
χάκης και ο Μαλαμαδάκης σε

πέναλτυ που το έχασε και δημιούργησε κραυγαλέες ευ

κενή εστάα μετά ατό σέντρα

ΑΠΟΛΥΘΗΚΕ
Ο MIX. ΤΖΙΡΑΚΗΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΑΠΌΛΥΘΗίΚΕ ο προπονη­
τής του Ποσειδώνα κ. Μιχ. 
Τζιράκης, μετά από σχετική α 
πόφαση -ου Διοικητικού Συμ­
βουλίου του Συλλόγου.

01 λόγοι της απόλυσης δεν 
έγιναν γνωστοί.

Κύβων—Αρκάδι Ο—3 σετ 
Κορασίδες

ΓΕΗ—ΆΘλεση 3—Ο σετ
Κύδων—0ΑΧ 3—Ο σετ 
αγώνα

Νεάνιδες
Αρκάδι—ΓΕΠ 2—·3 σετ
Παγχα νι ακός—Κ ύδω ν 

Εφήβων
ΓΕΙΗ—-Γιούχτας 3—2 
Παγχαν ιακός—Κ ύδων

άνευ

1— 3σεΤ

σετ
σε*

Αρκάδι—ΟΑΧ 1—3 σετ

Από σήμερα Τρίτη

mini n iHtioiMiiii
Ιλ ΟΗΙΙΜΙΟΝ ΙΗΜίΙΟΙ

παράλληλη του ΚαρέίΑη δεν 
κατάφεραν να προλάβουν την 
μπάλλα και να πλασάρουν 
στην ανυπεράσπιστη εστία του 
Σιώζου. Στο 32Γ κεφαλιά του 
Μαλαμαδάκη σε κενή εσφία, α 
πέκρουσε αμυντικός σαν «από 
μηχανής Θεός» πάνω στη γραμ 
μή και ο Συντιχάκης με δεύτε 
ρη κεφαλιά έστειλε τη μιπώλλα 
άρυτ.

ΑΥΤΕΣ οι χαμένες ευκαιρί­
ες «γέμισαν» με άγχος τους κι1 
τρινόμαυρους και στην επανά 
ληψη πάλι έχασαν πάμπολλες 
ευκαιρίες αφού το παιχνίδι 
στο β’ ημίχρονο συνεχίστηκε 
στο ίδιο μοτίβο, Ο Εργοτέλης 
να έχει την υπεροχή στο με 
γαλύτερο διάστημα τους να 
δημιουργεί ευκαιρίες και να 
τις χάνει. Η λύτρωση όμως ή 
ρΟε στο 67’ με κεφαλιά του 
Ελντιχάκη' αφοί ύείίχε προηγη 
θεί κεφαλιά του Μαλαμαδάκη· 
στο δοκάρι. Στο 88’ μετά από 
σέντρα ο Μαλαμαδάκης με ξε 
φαλιά έστειλε την μπάλλα στο 
δοκάρι.

ΑΠΌ τον Εργοτέλη ξεχώρι 
σαν οι Καρέλλης, Φραγκιαδά- 
κης, Συντιχάκης, Χατζηπανα­
γιώτου και Δούκας ενώ από 
το Αγρίνιο οι Καλύβας, Μπολ

Μιά φωτογραφία, λένε οι Κινέζοι, αξίζει όσο χίλιες λέξεις. Εμείς δεν λέμε τί­
ποτα, παρά μόνο ότι είναι η φάση του 23ου λεπτού του αγώνα 

Εργοτέλη — Αγρίνιου.
■Illi ·ΙΙΝ III1 IMH" HI III I IIIIMi IMMMMtblMBMM···— I——·—·

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Η ΓΕ11 εϋκολα

ΧΩΡΙΣ να

Σήμερα Τρίτη 5 Νοέμβρη α 
ρχίζει η χειμερινή προετοιμασί 
α των ποδηλατών μας.

Η χειμερινή αυτή προετοιμα 
σια που είναι και από τις πιο 
σκληρές σε άθλημα, περιλαμ­
βάνει εκτός από) την ποδηλα 
σια και βοηθητικά αθλήματα 
όπως: τρέξιμο στο στάδιο, σε 
ανώμαλο δρόμο, τρέξιμο με 
ένταση στο βουνό, άρση βα- 
ρών, ασκήσει ςγυμναστικής σι 
ρκουί με χρονόμετρο, κολύμπι, 
'διάφορα αφ,ήμμτα είυκινισίας,, 
ασκήσεις γιόγκα κα ιτεστ σε 
εργόμετρο ποδήλατο.

του υπεύθυνου προπονήσεων 
του ΚΑΣΤΡΟ Παναγιώτη Κα 
τσιμώνη.

Οι ποδηλάτες κατά κατηγο 
ρΐα είναι:

Κατηγορία Ανδρών
Κατσιμάνης, Μπάρλας, Βα- 

ρελτξάκης, Τσάτσαρης, Πρίντε 
ζης, Εφραίμογλου.

Κατηγορία Εφήβων
Κοιυμπενάκης, Σαρμουσάκης, 

Χρονάκης, Σεκέρης, Πετρίδης.
Κατηγορία Παίδων
Μελεσανάκης, Σκουλούδης, 

Μιχαλάκης, Παπανικόλάου, Χα 
τζη κων στα ν τ ίνου, Κ ου μά κ η ς, 
Ορφανίδης ,Σεκέρης Β.

τσύμας, Κοντοΰ/.ης 
σκύλου.

ΑΡΙΣΤΗ ήταν η 
του κ. Σκαλτσά που 
ιρινη κάρτα στους 
και Σιούλα.

και Διδα-

διαιτησία 
έδειξε κί- 

Κεφάκη

ΕΡΓΌΓΕΑΗΣ: Αλεξάκης, 
ίφρσγκιαβάκη.^ Πετρώκηις (40' 
Χατζηπαναγιώτου), Δούκας, 
Μαμάκας, Γιαλαμάς, Κεφάκης, 
Καρέλλης, Μαλαμαδάκης, Κα. 
ιραϊ’σκος (86’ Κυριακάκης), Συ 
ντιχάκης.

100-74 τό Ρόδο
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟΝ ΑΓΟΝΟΝ

συναντήσει ίδιαν
τερες δυσκολΙίες η ΓΕΗ κέρδι 
σε το Σάββατο την Ρόδο με 
100'—74 στα πλαίσια του πρω
ταθλήματος Μπάσκετ της Β’ 
Εθνικής.

Η ΑΠΟΔΟΣΗ της νικήτρι 
ας είχε αρκετές διακυμάνσεις 
στην διάρκεια του παιχνιδιού. 
Η ΓΕΗ ξεκίνησε πολύ καλά 
με αποτέλιεσμα να πάρει από 
νωρίς μεγάλ.η διαφορά. Στην 
συνέχεια οι παίκτες της χαλά 
ρωσαν τις προσπάθειες τους 
ιδιαίτερα στον αμυνπκ ότομέα 
και οι φιλοξενούμενοι «ξανα- 
ιμπήκαν» μέσα στο παιχνίδι. 
Μάλιστα στα 5 πρώτα λεπτά 
του β' μέρους κατάφεραν να 
μειώσουν την διαφορά από 
τους 2T πόντους σε 7. Μετά 
το 8’ τη ςεπανάληψης οι παί­
κτες τής ΓΕΗ σοβαρεύτηκαν 
πάλι και έφτασαν εύκολα στην

ΓΕΗ: Διαλεκτάκης (21), Βε
'νέρης '(19), ΚαλαΤτζάκης. (11) 
Αρχοντο-ϋλάκης (24), Πετριάκιης 
(1!5), Σαατσάκης (8), Σούλης 
(2), Περδικάκης, Χαρωνίτης, 
Στυρίδάκης.
ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΑΝΔΡΩΝ

ΤΗΝ πρώτη τ·ου ήττα γνώ 
ρισε το Σάββατο στα Χαπά ο

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

Οι ποδηλάτες μας προπονού 
ντα ισίιμφωνα με τις οδηγίες 
του 'Περιφερειακού Προπονητή 
Κρήτης Νίκου Μεταξιώτη και

Η χειμερινή; προετοιμασία 
θα τελειώσει κατά τα τέλη Μά 
ρτη οπότε θα αρχίσει και η ε 
πίσηιμη αγωνιστική περίοδος.

ΑΓΡΙΝΙΟ: Σιώζος, Σιοϋλας 
Καλύβας, Ξενίδης, Δημητρού- 
κας Γ., Δημητρούκας Π., Μπα 
λτούμιας, Παλα ϊ’της (75’ Καρά 
τσαλος), Μακριπήδης, Κοντοί) 
λης, Διδασκάλου.

νίκη.
Η διακύμανση του σκορ α

νά πεντάλεπτα είναι: 18—5,

Αντ. Παπουτσάκης

28—8, 40—10, 48—27 (ημίχ.) 
521—45 , 71—56, 83—65, 100—- 
74.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μπα 
ρμπαρής και Βαρατσής (καλοί)

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Παίξαμε 
πολύ καλή μπάλλα. Πιστεύω ότι 
μπορούσαμε να νικήσουμε. Το 
τελικό σκορ μας αδικεί».

ΜΠΑΡΚΕΡ (Εθνικού): «Ηταν 
ένα δύσκολο και πολύ γερό παι­
γνίδι. θαύμασα τον ΟΦΗ που 
έχει πολύ καλή ομάδα. Οι παί­
κτες μου πήραν το X γιατί έπαι 
ξαν δυνατά και ακολούθησαν τις 
οδηγίες μομ».

ΟΦΗ από τον ΟΑ Χανιών και 
έτσι τώρα ισοβαθμεί, στην πρώ 
τη θέση με τον Εργοτέλη που 
κέρδισε άνετα μέσα στο Ρέθυ 
μνο το Αρκά’δι. ΙΤαλληκαρίσια 
και δίκαια νίκη πήρε ο Ηρόδο 
τος ίμιέσα στην Αλικαρνασσό 
από τον Κύδωνα .

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα παιχιΊίδια 
είναι:
ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΚΥΔΩΝΑΣ 
68—58

ΜΕΓΑΛΗΣ αξίας νίκη πέτυ 
χε το Σάββατο ο Ηίρόδοτος σε 
βάρος του Κύδωνα με 68—58.

Η ΔΥΝΑΤΗ άμυνα σε συν 
δυασίμίό με την αστοχία] των 
παικτών του Κύδ>ωνα στις ε­
λεύθερες βολές και την ψυχραι 
μία του Ηροδότου στα κρίσι­
μα σηιμεία ήταν τα στοιχεία 
στα οποία στη ράθηκε η μεγά 
λη νίκη .

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 10— 
2, ΙΤΐ—18, 25—23, 35—27 (η 
μίχ.), 43—37, 52—41, 58—52, 
68—58.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γιαν 
νακουδάκης και Μαγγανάς, ά 
ριστοι.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Τσιράκος (13)
Συνέχεια στη σελ. 5
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής 
λολογίας — Γλωσσολογίας

φ|_ 
δι-

πλιοματούχος απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρισιπαραδίδει Γαλλικά. 
Τηλ. 289303 (από 4-11-85)

ΔΑΣΚΑΛΟΣ μ® πολυετή απο 
δοτική πείρα, παραδίδει μαθή 
ματα, στο σπίτι τους, σε μαθη 
τές του Δημοτικού Σχολείου. 
Πλη,ροφ. στο Τηλ. 227905.

(Μ394)
ΠΤΥΧΙΟ ΥΧΟΣ 
και πρωτοετής

1-6
Νηπιαγωγός 

Παιδαγωγικής

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξη βρέφους ωράριο 7—1.30 μ. 
μ. Σαβαβτοκύριακο ελεύθερο. 
Πληροφ,. κ. (Μανουσυκη Κον 

δυλάκη 48 Θέρισος 2ος όροφος 
μετά τις 5 μ.μ.

(Μ385) 1—20

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο ιμε καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του .να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα α,μοιφθεί.

(Δ6Ο3) 1—20
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.

Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού Σχολεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 288673.

(Μ3β3) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ. Πολυετής πείρα 
φοιτήτριας UN1VERS1TA DE 
GU STUDI DI GENOVA. Υ­
πεύθυνη κατάρτιση. Ατομικά, 
συνομιλία, μεθοδολονία, ορο­
λογία Ιατρικής, «πό ειδικευμέ 
νους καθηγητές. Πληροφ. τηλ. 
235852.

(Μ391) 1-6
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγη­
τής με πείρα. Υπεύθυνα/ σω 
στά- Για αρχάριους και προχω 
ρημένους. Τηλ. 230033.

(Ζ882)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο-
ποιός και μαθητευόμενος 
μόνιμη εργασία. Ωράριο 
χές. Τηλ. 225166.

(Ζ874)

για 
αυνε

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά αυτοκί' 
νητο φορτηγάκι μεταχειρισμέ­
νο καλής καταστάσεως του 
μισού ή του ενός τόνου. Η 
πληρωμή θα γίνει αμέσως τοις 
μετρητσίς Τηλ 220591.

(Ζ875) 1.^-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ,υδραυλι­
κός ηλεκτροσυγκολλητής και 
βοηθός ή μαθητευάμενος υδραυ

(Μ39Ο) 1—6

285235 —281015.
(Δ593) 1—25

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι με χρή­
ματα, ταυτότητα, δίπλωμα και 
,ιατρικές εξετάσεις, πιθανόν 
στο αεροδρόμιιο, στο όνομα 
ΔΑΝΑΣΑΚΗΣ Β'. ΠμρακαλεΚ 
ται ο ευρών να κρατήσει τα 
χρήματα και να επιστρέφει τα 
άλλα χαρτιά. Τηλ. 288912.

(Δ601) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλβορά- 
σετς, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία
εξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ599)

χαμηλές.

1—10

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Νίκος Καμπύλής από 
4)11)85 από 223230 γί 
νεται 284495.

ΕΜΕΙΣ αναλαμβάνομε 
την πώληση, της μοτο; 
συκλέτας και ταυ αυτό 
κινήτου σας. εΔκτές αν 

ταλλαγές. MOTOR
TOURS ΣΥΡΙΑΝΌΣ ΑΙ. 
Β. Λ. Ικάρου 40 Τηλ.
241822—241284.
(Δ602) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο; Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό( 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
PATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΜΙΛΤΟΣ 
ΧΟΥΜΕΡΙΗΝΟΣ 

μηχανήματα εφαρμογές

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε ιμαθη-
τές Τυμνασί-οιυ 
σε υποψηφίους 
σμης. Πληροφ.

(M3S1)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

—Λυκείου καιι 
α και δ’ δέ- 
τηλ. 236744.

1^10 
Νηπιαγωγός

και δευτεροετής Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παιραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 281816.

(Μ393) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγητής 
με πείρα στα φροντιστήρια πα 
ραδίδει και στοι σπίτι σας ϋδι· 
αίτερα μαθήματα ,μαθηματικών 
(ή σε μικρά γκρουπ) αναλαμ­
βάνοντας συστηματικά μαθη­
τές: Γυμνασίου κα ιτων τριών 
τάξεων. Λυκείου γενιού, ε.ταγ 
γελματτκού, τεχνικού. Υπεύθυ­
νη· προετοιμασίια1 υποψηφίων
1ης και 4ης δέσμης 
των και αποφοίτων, 
τηλ. 281501, 281846 
γεύμα, 250038.

(Μ392)

τελειοφοί 
Πληροφ.

1—5

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ Ιτεπιει 
ραμένη ιβοηθό. Τηλ. 284912 ώ 
ρες εργασίας.

(Ζ865) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για πα. 
νσιϊόν -και διάφορα τουριστικά 
καταστήματα εις θέσιν έναντι 
Κράτα Μπη,τς, από ιδιοκτήτη. 
Τηλ. 250765.

(Ζ871) 1^6

>

λικού. Πληροφ. τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ877)

283747

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεϊ σε γραφείο αντιπροσωπει­
ών. Πληροφ. Πλ. Ελευθερίας 
Μ'έγαρο ΝΤΟΡΕ γραφείο 1’1.

<Ζ878) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για σουβλατζίδικο 
νέΰιρός ψήστης για να το ανα 
λάβει υπεύθυνα. Πληροφ. Χα­
ριλάου Τρικούπη 35 ΟΑΣΗ.

(Ζ879) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βιομηχανία 
^υιλονρηΐά;. 
529

(Ζ880) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από την Κρητική 
επίπλων τεχνίτης
Τηλ. ,280456—242

1—10 
τεχνίτης και βοη-

θός ηλεκτρολόγος οικοδομής.
Τηλ. 220248—222255.

(Ζ881) 1—2

CASATSIDARI Α.Ε.
ιΒΙΊΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
ΕΝΤΟΙΧ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμητής με 
πείρα στις δημόσιες σχέ­
σεις και υπευθυνότητα 
στην δουλειά του. θα 
προτιμηθεί ο έχων μετα­

φορικό μέσο. Πληροφ. 
Λ. Κνωσού 151, τηλ. 236- 
814 - 6.

(Ζ876) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός. Τηλ. 
236609 κ. Στέφανο.

(Ζ873) · 1'—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυνάίκγι ιβοηθός 
ζαχαροπίλάστου με πείρα. Τηλ 
241262 από 10—·2 μ.μ.

(Ζ868) 1—5

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

STAR SERVICE
Ανακοινώνεται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρίας 

άλλαξαν από 2-11-85 ως εξής:

Παλαιός αριθ. 243220, καινούργιος αριθ. 228333.
Παλαιός αριθ. 286548, καινούργιος αριθ. 226342.

Τα υπόλοιπα θα παραμείνουν όπως έχουν.

ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΣΠΕΡΙΑ»
8’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ιδομενέως 22 — Τηλ. 228512
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΩΜΑΤΙΑ

σε Φοιτητέςκαι Σπουδαστές, 

κατά τη χειμερινή περίοδο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ Ή ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δΓ οργάνωσιν Καφετέριας — ΚαφεζαχΏροπλαστεΐου — Ε-

στιατορίου ή παρεμφερούς άλλης επιχειρήσεως εις το υπερ- 

πολυτελώς διάκοσμημένον κατάστημα «ΜΟΝΑ LIZA» με

ισόγειον και πατάρι 230 μ2.

Πληροφορίαι τηλ. 284873, ώρες 5—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΛΕΒΗΤΑΣ» , „
ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ /U
ΚΑΥΣΕΩΣ ο'*1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης από το 
σουβλατζίδικο Πινόκιο στα 
Λιοντάρια, ΙΙληροφ. εντός.

(Ζ872) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και ν&ες 
για προώθηση των προϊόντων 
μα ςστην αγορά. Αποδοχές । 
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 ιμ.μ.

ΕΝΟΙΚβΑιΖΕΤΑΙ γκαρσονιέραχ 
2 δωματίων με κεντρική θέρ­
μανση και λαυτροκαμπινέ στη 
περιοχή ζαχαροπλαστείου Κρι- 
τζά. Τηλ. 284369 ώρες γραφεί 
ου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιτελές 
'μαγαζί 300 τ.μ. και παιραπλευ 
ρα γκαρσονιέρα στην περιοχή 
ΒΑΓΙΑΣ με «αυλή.» την θάλασ 
σα .Δεχόμαστε μόνο σοβαρές

(Ζ863) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί κοι βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνάκης Λυόμενα Σπί 
τια, Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

(Ζ859) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Παρά μεγάλης Αοφαλιστι 
κής Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμναοί 
ου, δραστήριοι! και φιλά 
δοξοι για τη στελ'έχωση 
τους σ' αυτήν και μιε προ 
οπτικές -επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10
και 7—9. 

(Ζ800) 1—25

ΖΗΤΟΥΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίΰες. Εάν θέλετε να κερδίσε­
τε πιολλά χρήματα με λίγη ώ 
ρα απασχόλησης, ελάτε κοντά 
μας. Είμαστε μεγάλη εταιρείιαί 
σε είδη πρώτης ανάγκης και 
δωκοσμιητικών ειδών. Προύπη 
ρεσία δεν χρειάζεται. Δειγ,μα- 
τοίλόγιο δωρεάν. Τηλ. 288607

(Ζ853) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΒΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολλεγίου, μπ|τζάμες, 
ράμπες, νυχτικά και άλλα με 
λύ μεγάλα ποσοστά και εξτρα 
δώρα. Πληρ. τηλ. 081-284383.

(Ζ8Ί5) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώ­
σεις νηπιαγωγικής γτα να προ 
σέχει ένα παιδί. Τηλ 283511.

(Ζ867) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι ·—ε­
φαρμοστές. Τηλ. 224575.

(Ζ819) 1-,10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικαιθηγήτήις Αγγλι 
κής να εργαστεί από 5 Νοεμ­
βρίου. Πληροφ. φροντιστήριο 
Ν. Κόπακα τηλ. 284385.

(Ζ834) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
καφετερία «ΗΧΩ» Θερίσου 52 
δίπλα στο Μίηιχανολογιϊκό. Μι 
σθός λίαν ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. εντός από τις 6 .μ.μ και 
στο τηλ. 281938 από τις 9 π.μ 

(Ζ858) 1—8
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ υπάλληλιος με γνώσεις 
λογιστικής και γραφομηχανής.
Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ842) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παιρά της ιβιοτε- 
χνίας υποκαμίσων ΚΡΗΤΙΚΑ-
ιΚΗ πεπειραμένες 
Τηλ. 221289.

(Ζ862) ’

γαζώηρίιες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε αλου- 
ιμινσκατασκευές καθώς, κα-ι βοη 
θός εως 16 ετών. Πληροφ. τηλ 
233268.

(Ζ852) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος 25—30 ε­
τών εργατικός και δραστήριος 
για να συνεργαστεί ,με γραφεί , 
ο αντιπροσωπειών στην προώ 
θηση στα καταστήματα πρώτο 
τύπων ειδών. Θα προτιμηθεί 
ο έχων μεταφορικό μέσο. Πλη· 
ροφ. τηλ. 286641 (9.30- ί και 
5—7.30).

(Ζ»69)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

γ|,α φοιτητές — φοιτήτριας.
Πληροφ. τηλ. 244137

(0636) 1—5 .
ENOIKLAZETAI βξοχική κα- 
τοικία με τρία υπνοδωμάτια, yi 
σαλοτραπεζαρία ,με τζάκι βερώδ 
ντες γύρω από ό'/ώς τις πλευΗ 
ιρές, ηλιακό θερμοσίφωνα ,καιΗ 
όλους τους 'βοηίθ. χώ:ρους, νοτί· 
ως του ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 500 Β 
μ. Τηλ. 288761 ώρες 3—4 μ.μ. I

(0643)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 500 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 288373 από 
09.00—14.00. ·

(0576) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρινού τη 
>ύέφ. 288902 —281409.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε 
δωματίων ανεξάρτητη 1ος όρο

προτάσεις. ΤΕληροφ. 
670 και 241006.

(Ε622)
ΕΝΟΙΚΙΑΖ0ΤΑΙ

τηλ 241

φος στην οδό Μ. 
45.

(0648)

Γε<οργιό6η

1—10 
κατάστημα

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε 
πολωμένες με
κονζίνα. Πληροφ. τηλ 251130

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δ ωμά 
τιο με λουτρό στην οδό Ντιλι 
ντά 9 (πάροδος Νικ. Πλαστή 
ρα—Πανώνειο). Πληροφ. τη)..
236307.

(Ε645) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα κέντρο 
(Λιοντώρια) δυο γιμνιακά δια­
μερίσματα των 4 δωματίων έ­
καστο αξ β'ορόφου και τα δυο 
μαζί ή και χωριστά. Είναι κα 
τάλληλα δΓ ειχείρηση ή: επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282851, 231444.

(0647) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος ' 1’20 
τ.μ. επί της Έιβανς 16 για ε-
παγγελματική στέγη.
282073 1ιθ—42 π.μ'.
μ. μ.

(0646)

Πληροφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρ.| σε φοι­
τήτριες μισΟεπιπλωμένοι Πλη-
ροφ. τηλ. 282251 
ρες 8— 2 .

(Ε644)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρο διαμέρισμα με

πρωινές ώ-.

1—2 
(ττη Γ|ό^υ- 
3 δωμάτια,

μόνο για φοιτητές ή, φοιτήτρι­
ες. Η ενοικίαση γίνεται κατά 
δωμάτιό ή και συνολικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 289470.

(Γ648) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στην Λ. 62 Μαρτύρων 320 τ. 
μ. με 120 μ. πατάρι και 500 
μ. ακάλυπτο χώρο γύρωθεν. 
Πληροφ. τηλ. 250644—223793.

(0626) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διιαμε- 
ρίσματα1 επιπλωμένα 2 υπνοδω 
ματιών σαλόνι με τζάκι κουζί 
να· κοντά στο Ηράκλειο. Τηλ
282005.

(Ε625) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

στην παραλία Γάζι (με 2 κρεβ 
βάτια, λουτρό, ντουλάπα) α’ 
κατηγορίας τιμή 6000, Πληροφ 
τηλ. 821513—821301.

(0598) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 υτφδωιμιατίωιν, σαλοτραπεζα 
ρίά, κουζίνα, χωλ, βοηθ. χώροι
με ελεύθερη ταράτσα 117 
στο- Λιμάνι Χερσονήσου 
15 Ναεμιβρϊου. Πληροφ. 
223409 από 6—8 -μ .μ.

(0640)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Δασκαλογιιάννη πάνω απά

τ.μ. 
από 

τηλ.

1—7 
Πλ.

το
φαρμακείο Μπατάκη. και απέ­
ναντι από τα δικαστήρια τρία 
γραφεία —Ολόκληρος ο όρο­
φος— δυό μεγάλα κι ένα μι­
κρό με κεντρική θέρμανση και 
ασανσέρ, κατάλληλα για οποία 
δήποτε επαγεγλματίική ή άλλη, 
χρήση. Πληρυ. τηλ 231593.

(0634) 1—6

πόλυτε1Λ>ύς κατασκευής μ® πα 
τάρι τηλέφωνο και χώρο πώρ- 
κιγκ, στην Λ. Κνωσού 82 (έ 
ναντι παλαιού πρατηρίου καυ­
σίμων Μπάκιντα). Πληροφ. τη 
λέφ. 230697 απογευματινές ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ·' αυτοκίνητο ΤΌ 
YOTA COROLLA σε πολύ 
καλή κατάσταση. Πληροφ. τη 
Ιέφ. 236194.

(Π62) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας POLO μοντ. 81. Πληροφ. 
τηλ. 235403.

(Π26) 1—ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στη θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι πε 
ριτοιχίσμένο με μπετόν και πε 
ρώμιμιβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών. Πληροφ. 
τηλ. 251520.

(Π958) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση σούβλα.
τζίδικου. Τιμή ευκαιρίας, 
ροφ. τηλ. 241079.

(ΠΙΟ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο 
θαλάσσιο αγρόκτη-μα (40)

ΓΙ/.η

παρα
^ρ·

ολόκληρο ή διηρημένο σε άρ

ρες από 4—ΙΌ μ,μ. 
(0642)

και 230821. 
(Π885) 1—10

1—3

τια τμήματα στη θέση Ανισα 
ρά Χερσονήσου Ηρακλείου. Δε 
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. Ηρακλβοίυ 285559, Αθή­
νας 6832996—7.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πάλης 4 γραφεία με αίθου 
σα αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη, πολυτελή πολυκατοι­
κία κατάλληλα για ιατρεία ή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα και οικόπεδο 500 μ. περίπου 
(το καθένα χωριστά ή και ό 
)χι μαζί) εντός οικισμού στις 
Γούρνβς Πεδιάδος Τηλ 284687

(Π32) 1—6

επιχείρησ. Πληροφ.
243902.

(Ε641)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τρικό γραφείο, ί

τηλέφ.
280158.

(Π20) 1—6

1—5 
[ μικρό κεν- 
Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη εντός του

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο.ικόττεοιο 3 στρυμ. 
πάνω στην ακρογιαλιά, με 2 
δρόμους, 50 μέτρα από το ξε- 
νοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ 0897 
22302 —22283 3—10 μ.μ.

282083.
(0638) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην πλατεία Ευκαλύπτων πα 
ρά τον Άγ. Μηνά περίπου 60 
ΐ.μ. Τηλ. 283446—285467.

(0627) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

25 τ.μ. κατάλληλο για εργα­
στήριο σε πάροδο Λ. Καλοκαι 
ρινού, οδός Γαβαλάδων 9 (ένα 
ντι φούρνου Πανταζή). Πληρ.

νέου σχεδίου. Πληροφ.
225777—284494.

(Π900)

τηλ.

1—15

(Π22)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταιβέρνα 
χειμερινή στο κέντρο 
λης Ηρακλείοιυ στην

1—5 
θερινή, 
της πό 
οδό Ζω

τηλ. 287069.
(0629)

ΕΝΟΙΚΕλΖΕΤΑΙ
1—5 

διαμέρισμα
3«ιρι με κεντρική θέρμανση, εις
τον Άγιο- Ιωάννη;, 
τηλ. 232520

(0633)

Πληροφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1,5 στρέμ. οικόπε­
δο εξ αδιανεμήτου εις περιοχή 
Κορακαβούνι αμφιθεατρικό επί 
πεδο ,φως, νερό. Τηλ. 289023 
από 8—-1 και 5—8 μ.μ.

(Π24) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το

γράφου 1,1 πλησίον Ταχυδρο- 
μείου. Τηλ. 28657S.

(Π50) 1—10

Γιόφυρο. Τηλ. 289322.
(Π36)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με
1—5 
2000

κλήματα στη, θέση «Σταυρακια 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη, 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηρφντήρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες και
287824 απογευμ.
Φραγικίιουδάκηι.

(Π34)

ώρες κ. Δ.

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
σιάστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
223230.

(Π8) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
ΐμονακατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώληση 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά τηλ. 286403
1—20 (Π30) 1—25

10
τηλ. 280878. 

(0609)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μα­
γαζί κατάλληλο για κατέστη- 
ιμα ή ί γραφείο στη νοδό Θεσσα- 
λονίκης 9 (απέναντι της εφη< 
μερίδος «ΠΑΤΡΙΣ»)1. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA
Πλη

Άνω Αλικαρνασσό. Πληροφ.

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟΚΡΥΟ η

Ανεξομιπιπ ηλεκτοίκπ (ϊεουανοη

1—5

ΑΚΊΝΗΤΌ ■ περιοχή Αγ. Δημη 
τρίοϋ διίδιεται με αντιπαροχή. 
Τηλ. 031-942446 από 6—-8 μ.μ.

Σπ-υριδάκης. 
(Π77)

1—3 
στιην

ROMEO' JUNIOR 1600. 
ροφ. τηλ. 230608.

(Π74)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηικόπι.όμ

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα 

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
Ζέστη Θαλπωρή,Υγεία 
με Μεγάλη Οικονομία

τηλ. 283789.
(Π75) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο . εντός 
ζώνης εκτ,άσεως 265,—2,70 μ2 
μέσα σε οικισμό κοντά: στο Λί 
ντο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
Υπηρ. 250742 οικίας 277071 κ.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ σε τιμή, ευκαι­
ρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για φούρ­
νους, τζάκια κλπ. Πληροφ. Τη
λέφ. 284041. 

ί(Π|7ί6) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ντό- 
μπερμαν Κ—θ. Πληροφ, κτηνί 
άτρος Τσατσάκη τηλ 220540

#«3^
(Π78) 1—10

,4/πλη αποδοση Θερμότητας 
φανταστική αποδοση - αιοδητικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χωρά-λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιας-τοποδε- 
τουνται και σε απλή πρίζα

. ELEKTROKLIMA
,Μ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ X ΣΙΔ ΕΕ 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΔ 
Τηλ 5249 700 - 524 1 042

ΟΟ;

Κατάλληλός γιοι ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 285.875

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80'/.

(Ε564)

eliectrical jacliant ceiling heating 
ΝΟΡΒΗΓΙΑ

1—2

ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΒΑΝΙ
ΧΩΡΙΣ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ
7 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΣΑΡΑΝΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΩΜΕΝΗ ΝΟΡΒΗΓΙΑ, 

ΣΟΥΗΔΙΑ, ΑΓΓΛΙΑ, ΓΑΛΛΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΗΠΑ.

Οί Νορβηγοί κάτι ξέρουν άπ< J

Ό τρόπος τοποθετήσεως των ESWA Elements είναι άπλός 
(Φωτογραφία άριστερά).

Σήμερα τά ηλεκτρικά θερμαντικά στοιχεία ESWA κατασκευάζονται άττό τήν μεγαλύτερη
Νορβηγική εταιρεία κατασκευής καλωδίων

• ΑΣΦΑΛΕΙΑ: Τά στοιχεία ESWA είναι 
μονωμένα, άπρόσβλητα άπό τήν φωτιά 
καί τήν διάβρωση. Ή διάρκεια ζωής τους 
είναι άπεριόριστη (δίδεται 10 χρόνια έγ- 
γάηση). Δέν παθαίνουν βλάβη. Δέν χρει­
άζονται συντήρηση.

• Δίνουν θερμοκρασία γλυκειά και ομοι­
όμορφη. Δέν μεταβάλλουν τήν υγρασία 
τοϋ περιβάλλοντος. Βελτιώνουν τήν ήχη- 
τική μόνωση. Δέν πιάνουν χώρο, γιατί 
δέν ύπάρχουν σώματα. Ή εγκατάσταση 
βρίσκεται στήν οροφή καί είναι άόρατη. 

ο ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ : Δέν ύπάρχει ύπερ- 
θέρμανση καί έτσι δέν δημιουργεϊται 
«καρβουνόσκονη», πού λερώνει τούς 
τοίχους. Δέν υπάρχει σκόνη, γιατί δέν 
γίνεται μετακίνηση τοϋ άέρα.

S.T.K. σέ ίσχεϊς 125, 150, 175, 200 W/M*

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ: Λειτουργεί μέ ΝΥΚΤΕ- 
ΚΤΕΡΙΝΟ καί ήμερήσιο τιμολόγιο ΔΕΗ. 
Καταναλίσκει λιγότερη ενέργεια άπο 
όποιοδήποτε άλλο σύστημα. Τό σύστημα 
ανεξάρτητης θερμάνσεως ESWA είναι κα­
τάλληλο γιά παλιά καί καινούργια κτίρια. 
Μπορεί, νά τοποθετηθεί χωρίς ΜΕΡΕΜΕ' 
ΤΙΑ ή σωληνώσεις. ’Έχουν κατασκευα- 
σθεΐ σέ όλη τή χώρα χιλιάδες τετραγω­
νικά μέτρα θερμών ψευδοροφών ESWA 
σέ κατοικίες, βίλες, διαμερίσματα, σχο­
λεία καί πολυκατοικίες, συνολικής έγκα- 
τεστημένης ισχύος πάνω άπό 3.000 KW. 
• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ : Οί κατασκευές τής 
ESWA τοποθετούνται εύκολα καί μετα­
μορφώνεται αισθητικά ό χώρος μέ τις 
αρχιτεκτονικά καλαίσθητες επενδύσεις 
πού χρησιμοποιούνται.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γε|ο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων καταλληλα για MINI
ΜΑΡΚΕΤ. Τηλ. 
γραφείου.

(0606)

ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ 
διαμέρισμα σε 
ντάλλαγμα 2

284155 ώρες

1—10

μικρό κεντρικό 
φοιτήτρια με α 
ώρες εργασία

καθημερινά (βοήθεια σε μαθη 
τή δημοτικού και νοικοκυριό)
ΓΓηροφ. τηλ. 283640.

(0517) 1—10
ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ, 70 τ.μ., γω­
νιαίο. Μπορεί να χρησιμοποτη
θεί από δυο άτομα, 
τηλ. 281345.

(0587)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ

Πληροφ.

1—10

δωμάτια
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. ΙδιαίΤε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(0542) 1—10

ΓΙΑΝΝΗΣ_______ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 15 — Τηλ. 221093

νότερο άπό τό πετρέλαιο στην κατανάλωση )

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΣ: ELEKTROKLIMA ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΙ 112 ΤΗΛ: 5241042 - 5249700

Θέλετε να στείλετε έγγραφα, μικροδέματα, μεγάλα φορτία;

Τώρο, gw to 
sMq άκρη του κόσμου, 

σε χρόνο DHLJ

DHL
Αντιπρόσωπος: Λ. Κόμης 'ος
Στυλιανού Γιαμαλάκη 6 
Τηλ.: 24.4101 ■ 28.6952

Τώρα που η DHL ήρθε στην πόλη σας κάθε αποστολή γίνεται σε 
«χρόνο DHL»! Δηλαδή πολύ πιο γρήγορα. Το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι να έλθετε σε επαφή με τον αντιπρόσωπο τηή DHL. 
Ο,τι κι αν θέλετε να στείλετε, ακόμα και στην άλλη άκρη του 

κόσμου, θα πάει γρήγορα και σίγουρα.
Για κάβε αποστολή από δω και πέρα DHL!Σε «χρόνο μηδέν».
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ΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

που 
λ ιο
ση 
να)

τέλος η τροποποίηση 
ΣΑΝΤ 8529)1985.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνεδριάστε /βζς το βράδυ
Νομαρχιακό Σΐυμβούΐ.ιο Η 

ρακλείου υπό την προεδρία 
του Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Μανόλη Λουκάκη. Τα θέματα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΕΓΑΔΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περι|)ό>.| ποτιστι­
κό, δίπλα σε ποτάμι, κοντά 
στο χωριό Καβροχώρι, 1'0 χλμ, 
από το Ηράκλειο, με 32 περί

Ψη
που δένδρα μεγά/.α (.πορτοκα-

ΠΩΛΟΥιΝΤΑΙ έπιπλα λδ/ω με 
τακομίσεως σε άριστη κατά­
σταση. Σαλόνι, τραπεζαρία, 
κρεβ|1ατοκαμαρα, σύνθετο, τιμή 
εξαιρετικά συμφέρουσα. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπάδο 700 τ.μ. 
Ιμε φως, νερό κοντά στο ξένο 
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ­
κλησία ·62 Μαρτύρων. Πληροφ

Συνεχεία αϊτό τη σ«λ 3 
ανέτρεψε τον Σαμαρά την ώ 
„„ που ήταν έτοιμος να «πιά- 
βει)> κεφαΛία ενα μέτρο μπρο 
στά από τήν άδεια εστία.
ΤΟ ΣΚΟΡ 
4ΝΟΙΓΕ1

ΣΤΟ 33' έγινε το 1—0 για 
τ0ν ΟΦΗ. Ο Τσιριμώκος εκτε 
ίώντας κόρνερ έδωσε δίπλα 
ιου ΤΠ μπάλλα στον Γιάνανιν, 
ίου με θαυμάσιους ελιγμούς 
και τριπλές έφτασε στην πλά 
για γραμμή τΠ9 περιοχής και 
σέντραρε. Ο Σαμαράς, που βρι 
σκόταν στο δεύτερο δοκάρι 
τήδηξε ψηλότερα από τους α 
μαντικούς και με κεφαλιά έ, 
στείλε τη μπάλλα στα δίχτυα. 
H ΙΣΟΦΑΡΙΣΗ

ΣΤΌ 43' ο Εθνικός ισοφάρι 
σε, .αφού ο διαιτητής του έκα 
νε δώρο ένα φάσώ. μέσα, στο 
ημικύκλιο τ·η ςμεγάλης περιο 
/ής του ΟΦΗ. Το έμμεσο αυτό 
φάουλ δόθηκε μ® τον ισχυρι­
σμό, ότι ο Χοσάδας βγήκε έξω 
από την περιοχή και έκανε το 
ελεύθερο φάουλ. Εκτελεστής ή 
παν ο Ινλούγκα, στο σουτ του 
οποίιυ η μπάλλα βρήκε τα σώ 
;:ατα των αμυνόμενων. Στη συ 
Υέχεια ο Ιωακειμίδης σούταρε 
κα ιη μπάλλα βρήκε το δοκό 
ρι και στην επανάληψη ο Δη 
μητρόπουλος μ εσουτ την έ­
στειλε στα δίχτυα ισοφά ρίζον 
τας (1—Ί).

ΣΤΟ 56' ο Κάραλιτς απέ- 
κρουσε σε κόρνερ φοβερό σουτ 
του Γιάνανιν, εν ώστο επόμ® 
νο λεπτό ο Παπαβασιείου κτύ- 
πησε φάουλ (57') από το ύ­
ψος της πκριαχής και η μπάλ 
λλα έφυγε ξυστά άουτ.

|ΣΤΌ ^5ι9' χρεώθηκε κί­
τρινη κάρτα ο Καμπόλης για 
καθυστέρηση.

ΣΤΟ 63' ο Τσιριμώκος σού 
ταρε κα ιη μπάλα έφυγε ελώχι 
στα άουτ,

Μ Εκίτριν.η κάρτα χρεώθη·- 
κεστο 64' ο Παπα&όπουλος για 
επικίνδυνο παίξιμο.

(ΕΝΑ σίγουρο γκολ έισωσ®· 
στο 67 ο Κάραλιτς αποκρού 
■όντας τη μπάλλα ιμετά από ε·κ 
πληκτικό σουτ του Γιάνανιν.

ΣΤΟ 72' ο Τσιριμώκος σού 
ταρε από πλάγια θέση και ο

απασ/ό).ησαν το Συμβού- 
στη χθεσινή το,υ συνεδρία 
(δεύτερη μέσα σ' ένα μή- 
ήταν: ο καθορισμός των

κριτηρίων του προγράμματος 
Δημοσίων Εργων έτους 1986, 
το χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
της ΑΤΕ για το 1986, η εξεύ 
ρεση δυο οικοπέδων για την U 
νέγερση κέντρων Υγείας αστι 
κού τύπου, το πρόγραμμα κα­
ταπολέμησης της εχινοκοκκία 
σης, η παραχώρηση ακινήτου 
του δημοσίου για την κατα- 
σκερή Παιδικού Σταθμού και

ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

Κάραλιτς έπιασε τη
μέσα από τη 
ταυ τέρματος, 
θηκε προς τη 
διαιτητής του 
στη θέση του 
στεί το ματς.

ΣΤΟ 73" το

νοητή
μπάλλαι 
γραιμμή:

θ' επόπτης κινή 
σέντρα αλλά ο 
είπε να μείνει 

και να συνβχι-

ματς διεκόπη
για τρία λεπτά εξαιτίας του 
ότι ο επόπτης προσποιήθηκε 
τον τραυματία.

ΣΤΟ 87' στο 8S' και στο 91 
ο Κάραλιτς έκανε φανταστικές 
αποκρούσεις, ενώ στο 90' χρ·ε 
ώΒηκε υε κίτρινη κάρτα για 
σκόπιμη καθυστέρηση.
ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ

ΑΠΟ το νΟΦΗ Γιάννανιν, 
•Περσίας και Τσινός ήταν ο| 
καλύτεροι, ενώ από τον ΕΙθνι 
κό οι Κάραλιτς, Παπαδόπου- 
λος και Ιωακειμίδής.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Κακλα 
μάνο τα είπαμε. Ήταν απαρά 
δεκτός.

0 ΟΦΗ
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ
ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΩΣΗ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ΟΦΗ—Ε 
Ονικού ο Πρόεδρος της ΠιΑΕ 
—ΟΙΦΗ κ. Γιάννης Πάματθύιά 
κης έκανε την ακόλουθη· δήλω 
ση:

«Θα στείλομε τηλεγράφημα 
διαμαρτυρίας στις αρμόδιες α 
βλητικές Αρχές, για την σφα 
γιαστική διαιτησία του κ. Κα 
κλαμένου και αν δεν αποδοθεί 
δικαιοσύνη θα υποβάλομε την 
παραίτησή μας στο Υπουργείο 
Αθλητια/μού».

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΕΧΑΣΕ ΜΕ 2—1 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

ΗΤΤΑ •με 2—1 υπέστη ο
Ρασιτέχνης ΟΦΗ από την αν 
τίστοιχη ομάδα του Εθνικού 
την Κυριακή το πρωί στο γή 
^όο της Ν. Αλικαρνασσού 
ττα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος των ομάδων που ίδρυσαν 
ΠΑΕ.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε 2—0 
ο Εθνικός με γκολ που πέτυχε 
0 Πουρμουτίδης (1’5', 53') για 
'Ό μειώσει σε 2— Ιο Μαρίνα 
κης στο 74'.

ΛΙΑΠΉΤΕΥΣΕ ο κ. Θεοδο 
σόπου/Λ;.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 8 αγώνες) 
1· ΠαναθηναΊ’κός 
2. Πανιώνιος

— Άρης

11—
12—

της

τοπιψλείου με εντελώς κάινούρ 
για μηχανήματα, /Δγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πλη 
|Χ>φ. στην δ)νση Κυκλάδων 
και Αναγεννήσεως 28.

(Π3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή αποτε- 
λούμενη απ ό,σόγειο κατάστη 
μα και οικία άνωθεν στην οδό 
Μονής Καρδιωτίσσης (Αγ. Πα 
ρασκευή) ή και χωριστή η οι 
κοδομή και η οικία. Τηλ. 01- 
7010778—6410219 ώρες ερ"/ασί 
ας.

(Π9&3) 1—8
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ εωργϊου Φανουράκη
Σταλϊδα τηλ. 0897-31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα. Μάλια, Χερ 
σόνησο, Γούβες.

λιές, μανταρινιές). Τιμή δρχ. 
250.000.

(Π72) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ,μ. και 400 τ,μ 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
ιβαλάντου. Πληροφ. τηλ. 224 
761 (εργάσιμες ώρες) και 233 
317 2—5 και 8—10 ,μίμ.

(Π942) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ούχο από 
στρέμ. Τηλ

(Π60) 
ΔΙΔΕΤΑΙ

οικόπεδο προνομι 
400 μέτρα έως 4 
233131—225368

σεμισακό
3000 κο.υρμούλες μέρος
μίδα στη Φοιν.κιά. 
τηλ. 287939.

|(Π61)

(Π946) 1—25

1—10 
αμπέ/Λ 
Ποτα-

Π'ληροφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμηχανή SUZUKI 
GSX 250 Ε σε άριστη κατά-
στάση 5 μην 
Πληροφ. τηλ.

ώνμε 4500 χλμ.
286338 στον κ.

Ο διαιτητής κ. Κακλαμάνος με τους επόπτες γραμμών 
κ.κ. Τσιμικλή (αριστερά) και Κουτρούλη, μετά το τέ­

λος του αγώνα.

Τα πρωτοΟλήμοτο μπασκετ
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 

Μπαλαμούτσος (4), Αμιανάκης 
(2), Παώλου (2), Κ. Πετρά- 
κης (2), ’Κ .Πετράκης (18), 
Σκουλατάκης (9), Αλεξανδρί- 
δης (18), Σταθάκης, Σακουλά- 
κης.
ΟΑΧ—ΟΦΗ 68—61

ΤΗΝ πρώτη του ήττα στό 
φετεινό πρωτάθλημα γνώρισε 
στα Χανιά ο ΟΦΗ από τον Ο.
Α. Χανιών με .68·—611.

ιΟ ΟΦΗ έπαιξε πολύ 
στο α' ημίχρονο οπότε 
σταθερά την πρωτοπορία.

κα).ά 
είχε 
στο

σκορ και στη λήξη του βρέθη 
κε να κερδίζει μ,ε 43·—36.

ΣΤΟ β" ημίχρονο η κατά­
σταση άλλαξε και ο ΟιΑΧ παί 
ζοντας πρέσιγκ κατάφερε να 
πάρει αυτός τό προβάδισμα και 
νά νικήσει με 68—<61.

ΠΡΕΠΕΙ! να πούμε ότι ο 
ΟΦΗ έχει μεγάλα παράπονα a 
π ότην διαιτησία.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 1>—8, 
121—24, 22—37, 3ι6—43ι (ημί,χ.) 
42—49, 53—53 , 63—57, 68—6Γ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΣΤΟΝ

ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΥΡΓΟ

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΛΙΑΓΓ1Π1Δ 
Ν. Χαλκιαδάκης 
κης.

ΟΦΗ: Τερζής

ήταν οι κ.κ. 
και Σκάνδαλά

(3), Κυριακά
κης (18), Μπαντοιίβάς (11), 
Γρύλης (14), Σήμενάκης (2), 
Λιναρδάκης (5), Γάλυφιανάκης ’ 
(8), Γιαννικάς.

ΑΡΚΑΔΙ—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
30—60

ΧΩΡΙΣ να δυσκολευτεί ο Ε 
ργοτέλης κέρδισε ιμέσα στο Ρέ 
θυμνο το Αρκάδι με 30—60. 
Ποιοτικά το παιχνίδι ήταν μέ 
τρίο λόγω του ισχυρού ανέ­
μου.

ΕΓΓΣΙ μετ άτους αγώνες και 
της 3ης αγωνιστικής η βαθμό
λόγια έχει διαμορφωθεί ως 
•ξής:

I. ΟΦΗ
— Εργοτέλης

4. ΚίύΙδων
5. Αρκάδι

Β' Κατηγορία
Δείλι νά—Αιιβυκός

ΤΰΟ—187 
171—145 
195—213 
150—210

94—S3
Άγ. Νικόλαος·— ΟΛΑΙΙ

Τό τοπικό πρωτάθλημα
Συνέχεια άπό τί| σελ. 3 

την θύελλα και Στέφανόκης για 
τον Αλμυρό.
Ολυμπιοκός X. — Ηρακλής 3—1 
Για τον νικητή σκόραραν οι Φου 
ντόυλάκης Μανιαδσκης και Mhou 
ζιώτης ενώ το μοναδικό γκολ

πεδούχους και Σπιθάκης (2)

ε

5
5
4 .
3 ‘

43

Κα-
ζάκης για την ομάδα της Πόμ- 
πιας.

Ρωμανός — Εθνικός 2—0
Σκόρερ: Τραιβαγιάικης (2)
Διαγόρας — ΑΟΚ 1—0 

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

Δυο άτομα 
ελαφρά στον 
σε σύγκρουση 
σης φορτηγού

τραυματίστηκαν 
Κόκκινο Πύργο 
Ιδιωτικής χρή- 
αυτοκινήτου με

δίκυκλη μοτοσυκλέτα.
Τραυματίας είναι ο Βασίλης 

Σμυρναίίος 20 ετών, σ·μ|η:νΐίας, 
οδηγός της ιμοτοσύκλίέίτας και 
ο συνεπιβάτης του Παναγιώτης 
Βαρσάμος, 20 ετών, σμηνίτης.

Ο οδηγός του φορτηγού Ιω 
σήφ Τσικολιδάκης 23 ετών, 
κάτοικος Λοχριάς Αμα.ρϊίο·^ 
δεν έπαθε τίποτα. Ανακρίσεις 
κάνει το Τμήμα Τροχαίας Ηρα 
κλείου.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΑΝΗΛΙΚΟΣ

ΕΜΠΡΗΣΤΗΣ

Συνελήφθη την Κυριακή α-
πό αστυνομικούς του Σταθμού 
ΜαράΒου ο ανήλικος Ε’.Σ. 15 
ετών κάτοικος Ηρακλεοίυ, για 
τί απ όαιμέλε.ια το« έβαλε φω
τιιά σε αγροτική· περιοχή του
Μαράθου με αποτέλεσμα να α 
ποτεφρωθει θαμνώδης έκταση 
25 στρεμμάτων και 15 ελαιόδε 
νδρα.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΕΚΑΨΑΝ ΚΑΔΟΥΣ

ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ

4.
5.
6.
7.
8.

Λάρισα 
ΑΕΚ 
Ο.Φ.Η. 
Γιάννινα 
Ηρακλής

13—
11 —
12—·

■ 2
• 7

9
■ 4
■ 8
■14
8

13
12
12
11
10
9
8

του Ηρακλή πέτυχε ο 
κης.

Β’ ΟΜΙΛΟΣ
Μινωική — Δειλινά
Σκόρερ του νικητή

Κτενιαδά-

ήταν οι
Τζαμούσης, Πατεράικης και Καρ- 
πούζας ενώ από πλευράς Δειλι­
νών σκόραραν οι Αποστολάκης, 

Ολυμπιακός Ηρ. — Τϋλισσος 
2—0
Σκόρερ: Γιαννόπουλος και Στα 

ματάκης.
θέρισσος — ΑΕΚ 1—0 
Σκόρερ: Κοκοσαλάκης.
Δωριέας — Κόρακας 1—3
Σκόρερ: Βιδσκης για τους γη-

Α’ Όμιλος
1. ΑΟΤ

— Ποσειδώνας
3. Μαραθώνας
4. Αλμυρός

— Ε,ΓΟΗ

12— 
ll-
S- 

TO—

6.

8.

10.

Γ ιούικτας 
Αστέρας 
Ολυμπιακός 
θύελλα 
Ατρόμητος

9—
7—

7
6
6
7
3
8
7

X. 10—1)2
9—10

— ΠΑΝΟΜ
12. Ηρακλής

Β’ Όμιλος

11
11
9
8
8
7
7
6
6
5
5
1

Κατά πληροφορίες περίοικων 
της οδού Θεσαλονίκης (κοντά 
στον Άγιο Μηνά) άγνωστοι — 
πιθανόν νεαρά άτομα— έκα­
ψαν δυο κάδους περισυλλογής 
απορριμμάτων.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή Η 
ρακλεϊόιυ υπόψη Της οποίας ε 
Τέθη το θέμα αποφασίζει σήμε 
ρα να κατατεθεί αμέσως αγω­
γή κατ’ αγνώστων για την α 
παράδεκτη αυτή πράξη.

MERSEI1ES 
80
FIAT XI ,9 
μοντ. 80 
GOLF 1100

280 αυταμ. μοντ.

Διθ. ξεσκέπαστο

Νικολακάκη. 
(Π59)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μωτηρίου, 
244441.

(Π58) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σεως 80 τ.μ

ο
1—6 

εξοπλισμός κομ
Πληροφ, τηλέφ.

ouda παλαιό εκτά 
.απέναντι από τη ν

εκκλησία Αγ. Δημητρίου Κα­

μοντ. 80
AUTOBIANCHI Ε 7 ιπ. μον.
80 
FLAT 
FIAT 
AUDI

τσομπά διαμπερές.
τηιλ. 01-8621187.

(Π1Θ)

Πληιροφ.

1—10

127 3)0. μον. 77 και 79
124 μοντ. 72
50 ιμοντ. 76

ASCONA 1200 μον. 76
ΠΕΖΩ 1300 μοντ. 73
DATSUN 120 Υ μοντ. 78
TAUNUS 1300 μοντ. 72
CORTINA 1600 μοντ. 76
COLT 1300 μοντ. 72
VW μοντ. 68

ΦΟΡΤΗΓΑ
DATSUN 1500 μοντ. 78 
VW κλούβα αγροτ. μον.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια καιι 5άρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό
ρεια πλευρά του 
Θεοτοκοπούλο-υ, 
σοψη το πάρκο 
κος 15 ίμέτιρα το

πάρκου 
με πρό 
σε μή- 
καθένα

Τηλ. 283234 9—12 πρωί 
κα1 τις άλλες ώρες 
289303.

0Π43) 1—20
(Π936)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία
1—10 
τυρό

κομικών —Αλλαντικών 3,5 μ. 
και ένα ψυγείο ανοικτού τύπου 
2 μ. Πληροφ^ τηλ. 242411.

(Π71) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σόχωρο 
στο χωριό Αυγενική με μια 
καρυδιά μεγάλη και κρεμαστό 
οψιγιά. Τηλ. 225115—231855.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαριάς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9
μ. μ.

(Π40) 1—10

(Π73) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ 
στο Ατσαλένιο μέσα στο και 
νούργιο σχέδιο. Πληροφ. τηλ. 
221847.

<Π!979) 1—,10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεϊ 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λ<άν. 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τά βρούμε μα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φω 
τογραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου - βαπτίσεων και 
φωτογραφικά είδη. Πλη- 
ροφορίιες τηλ. 288973.

(Π53) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μιετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 

. κατάλληλο για 
εκμετάλλευση.
τηλ. 282659.

(Π975)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ζί. Μια επίσκεψη σας 0α 
καιώσει. Πληρόφί τηλ.

(Π620)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

με δι-
244298

1—15

232941.
(Π6)

ΤΙΜΗ 
ΠΩ.1Ε1ΤΑΙ 
μίδα αμπέλι
αγροτεμάχια. Τηλ.
283887.

(Π4)

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γ|όφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

282287

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 602 τ,μ, 
επι της οδού Καλιλοινάδων 15 
σε κεντρικό σημείο τθυ Ηρα- 
κ/4ίίου. ΠλιήΡί τηλ. 01-9323066 

(Π28) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Γούβες πλησίον «Κάντια» 4 
στρέμ., παραθαλάσσιο, ·με πρό 
σοψη στον άσφαλτο προς το 
Κάντια. Πληροφ. τηλ. 222593.

(Π27)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 17 μέλισσες
Kat ένας με/ύίσσαεξαγωγέας. 
Πζ.ηροφ. Αντώνής Αλεξάκης 
Παναγιά Πεδιάδας. Τηλ. 0891
61321.

(Π63) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος παλαιό μοντέ^,ο 
•μετατρεπόμενο σε νέο .με 1300
C.C Γίνονται και 
Πληροφ. τηλ. 222195. 

(Π 65)

βυκαλίες.

ί—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.,μ, Πλη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MI­
TSUBISHI GOLD 1400 CC σε
άριστη κατάσταση.
τηλ. 0891-22870.

(Π42)

ΠίίΛΕΠΆΙ οικόπεδο

Πληιροφ.

1—15

118 τ.μ
με πάλαιά οικία μ® 2 προσό­
ψεις κοντά στ® 13ο Δη,μοτ.
Σχολείο οδός 
(Κατσαμπά).
821455.

(Π69)

Αρ ιστειδοιυ 2 
Πληροφ. τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ-
κος FORD TAUNUS 
ρμανίας, 1600 κ. εκ. 
σε αριίστη κατάσταση, 
γική. Δεκτές μόνο
προτάσεις, ] 
349, 238041. 

(Π37)

Τηλ. 285910.
(Π64) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL
1—6

ΜΑΝΤΑ
A 1900 αυτόματο Τιμή 700.000 
Πληροφ. τηλ. 288912.

(Π66) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ. 
μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγεζ.ο 
Θέρισος. Τηλ, 220652.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 3,5 μ. με 
εξωλέμβια μηχανή 15 ίππων Έ
βερουζ με 200 μ. δίχτυα·, 
πα 2500 κεριά σε άριστη 
στάση. Τηλ. 225218 μετά 
6 μ·μ.

(Π52)

λάμ 
κατά

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός δυο τριών και τεσσάρων 
δωματίων εις περιοχή Κηιπουπό 
λεως καη Ακαδημίας άρτια, πιο 
λυτέλούς κατασκευής. Πληροφ 
Δημ. 'Καπετανάκη Πλ. Δασκα- 
λογιάννη τηλ. 221727.

(Π54) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ, Τζιρίτ ΜεΤντάλΊ. Τηλέφ.
9560255—236588.

(Π47) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόνιέρα στον 
Μασταμπά Πεύκα, 3ος όροφος
•ασανσέρ, θέρμανση,
πάρκινγκ. 
κουζίνα.
μετά τις

2 δωμώτια.
ιδίύχπκό 
λουτρό,

Πληροφ .καθημερινά 
2 μ.μ, τηλ. 236483.

Τιμή ευκαιρίας.
(Π35) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310 τ.μ. 
περιοχή Αγ. Ιωάννης. Χωστός 
ιμετά τα Κανάρια. Τηλ 250530-

(Π5) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ωκία διόροφη με 
ισόγειο 7 μεμονωμένων δώμα 
τιων και ορόφου με διαμέρι­
σμα 2 κυρίων δωματίων και 
βοηθητικών χώρων και δυο δω
ματιών 
ριιοχή 
τηλέφ.
289050

ανεξάρτήτων στην πε 
Χανιόπορτα. Πληροφ. 
286861 1(>—1 wp. και 
2—5 και 9—11 μ.μ.

Δυτ. Γε 
5. ετών 

Τιμή λο 
σοβαρές

Πληροφ. τηλ. 283-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο '(«μ- 
πέλ| με ελιές και μια μικρή α 
γροικία) ποτιστικό με πλήρη 
εγκατάσταση επί του δημοσί­
ου δρόμου εις Οέσιν Άγ. Αν 
τώνιος 14ο χλμ. Ηρακλέίόυ— 
Μοιρών. Επίσης 2 στρέμ. χω­
ράφι στην ίδια περιοχή. Τηλ. 
791448.

(41984) 1—8

(Π25)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ντρικό σημείο της πόλης
τρα από τα 
ροφ .281495 

(Π882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Λιοντάρια.

1—12 
σε κ® 
15 μέ 
Πλη-

από 3—10 μ.μ.
1—15

γωνιακό προνομι
ούχο οικόπεδο εκτός σχεδίου 
•και εντός ζώνης στον Ά·νω 
Μασταμπά 300 τ.μ. με πρόσο 
ψη,15 μ. σ® αναγνωρισμένο 
δρόμο. Τιμή ευκαιρίας,. Δρχ.
6000 Το τ.ϊΐ. Πζ.ηροφ.
235155.

(Π51)

τηλεφ.

1—5

Εθνικός
~~ Απόλλων θ.
— Δόξα
12· Σέρρες 

Ολυμπιακός
14. ΠΑΌΚ 

ΠαναχαΤκή
1®. Απόλλων Α.

7— 7
7— 8
4— 5

11—12
11—13

2—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντες 200 ε­
πιβατικό σ® πολύ καλή κατά­
σταση. Επισκευή ρεκτιφιέ, λα 
μαριινατζή και βαφέα. Τηλέφ. 
281600 και. 282021 από Ν· -11ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ,3 στρέμμα 

τα εις θέση· Καπαριανά τοπόθε 
σία Νικολαντώνιη. Μετόχι Γ00 
μέτρα ·απ ότο εργοστάσιο αέρι 
ο^χων Ποτών Σταματάκηι. 
Πληρ. τηλ. 243119 Ηράκλειο.

(Π57) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 

φυτεμένα μουρέλλα και αμυ­
γδαλιές από 120.000—150.000 
το στρέμμα. Μικρά Επισκοπή 
Παρτήρων τοποθεσία Ματσα- 
νά. Πληροφ. «893-51310.

(Π56) 1—10

μ.·.:.
(Π48) ■10

ΠΏΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε-
νείού. Πληροφ. τηλ.
μετά τις 8 μ.μ.

(Π55)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρετιρέ

285586

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
Μοτοσυκλέτες. Σε πιολ 

λές ευκαιρίες με πολλές 
ευκολίες, με μικρότερη 
προκαταβολή 5000 δρχ. 
MOTOR TOURS Συρία 
■νός Α.Ε. Λ. Ικάρου 40 
τηλ, 241822—241284.

1—6 
κτοιμοπα

ράδοτσ 3 και 4 δωματίων επί 
της οδού Μεραμβέλλου έναντι 
ξενοδοχείου Εσπέρια. Πληροφ. 
τηλ. 24.3709 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β’ διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το πάλιό σας ψυ- 
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λεύταία μοντέλλα Μάχης Κρή

(Π970) 1 — 10

(Π70) 1 —105—1:7· ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Τ5—1Ο

Ηρ.
τηλέφ.Ο ΕΘΝΙΚΑΡΑΣ 1—3

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΟΦΗ 1—30

2— 5

(Νότος — ματς)8

11 —

1

Ε
9

4—12

ΤηΛ 235.989

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ

12—11
11—12

14.
15.
16.
17.

Χαραυγιακός 
Εργοτέλης

9
9
0
9

1.
2.

13—21
12—14

Πανηλειακός 
Ηρόδοτος 
Βύζας

Εθν. Αστήρ -

235723.
(Π981)

— Νεάπολη
19. Α.Ο. Αγρίνιου
20 Φωστήρ

7—11
6— 3

9—
8—

12—

ίο—
12—
14—

ni­
ls— 
14— 
11—

9— 7 
6— 8 
8—13 
8—16 
7—10

της 24 Χανιόπορτα 
235628—241753.

(Π841)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
κατάστημα 25ης Αυγού 
στου στο Λιιμάνι. Τηλ

1. Ηλυσιακός 7
— Κεραυνός 8

3. Βουλιαγμένη 8
— Δόξα Βυρ. 8

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

(Β' Όμιλος)

ΤΗΝ Κυριακή στο γήπεδο 
του ΟΦΗ ήταν ο γνωστός Ε 
θνικάρας Γιάννης Ματζουρά- 
νης, ο οποίος με τον γνωστό 
τρόπο του προσπαθούσε να ε 
νισχύσει την ομάδα του .

1. Μινωική 
— Τύλισσος

3. Δειλινά
— Ολυμπιακός 
— ΑΕΚ 
— θέρισσος

7. Διαγόρας
8. Δωριέας 

— Κόρακας 
10. Εθνικός 
11. Ρωμανός 
— ΑΟΚ

9
9
8
8
8
8
7
6
6
5
5
5

Ο DR ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδο 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
Του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος. Ιδοιιενέως 
28 Τηλ 226360—226197 

1—15

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

7
7
6
6
5
5
3

5. Ολυμπ)·κός Λ. 
— Ρέθυμνο 
— Αρτάκη

8. Ολυμ)κόςΧ.
— Ήφαιστος 
— Μαρκό 
— Αγ. Δημητ. 
12. ΠΟΑ 
— Χανιά 
14. Νίκη Σητ. 
— ΑΟΑΝ 
— Πλατανιάς 
17. Χαλάνδρι 
18. Γαλάτσι 
— Αναγέννηση

7
8
8
7
7
7
8
7
7
8
8
8
8
7
8

2
6
9
5
8
6
8
4
7
9
9
7

11
11
10
10
9
9
9
8
8
8
8
7
7
6
6
6
5
3
3

— θρίαμβος
4. Κόρινθος
5. Ηλιούπολη
6. Καλλιθέα

— Ρόδος
— Χαλκίδα
— Καλαμάτα
— Παναυπλιακός
11. Ελευσίνα
— Παναρκαδικός
— Κέρκυρα

10—
11—
10—
9—

11—
14—
9— 
β­

3 
3
6
4 
8
8 
7
5
6 
7

13
12
12
11
10
9
9
9
9
9
8
8
8
7
7
5
4
4
3
3

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγος
Διδάκτωρ του Παν)μίου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 220366.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του γιατρού 
Δατσέρη Ιορδάνη Παθο­

λόγου, ιμεταφέρθηκε 
στην πάροδο Λασιθίου 
αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί).

Οι ομάδες της Ολυμπιακής Αεροπορίας και της Πυροσβεστικής Ηρακλείου 
που πήραν μέρος στο τουρνουά.

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Τα ωραιότερα τραγούδια
Στον ορορφοτερο χώρο
Με τις καλύτερες τιρ,ές

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Με σεβασμό ηάντα
στην νυχτερινά σας έξοδο



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Ηλεκτρολογίας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμο­

γών του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου αποφασισε, συμφωνα με το Π.Δ. 223) 
84 (ΦΕΚ 83)84 τ. Α) «Διαδικασία και Προϋποθέσεις πλήρωσης 
θέσεων του εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π.) στα Τ.Ε.Ι.». το άρ­
θρο 15 όπως τροποποιήθηκε με την αρ. £5)4509)9-8-85 υπουργι 
κή απόφαση και το αρ. 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 τ. 
Α) «Περί δομής και λειτουργίας των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων καθώς και την υπουργική απόφαση Ε5)4224)84, το

Π

αρ. Ε5),1539) 12-8-85 έννραφο Ε.Υ. Υπ. Παιδείας, και αρ.
10)21-10-85 και 22-10-85 πράξη του Συμβουλίου τμήματος Ηλεκ 
τρολογίας» την προκήρυξη των παρακάτω εέσεων:

θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή 
Τμήμα Ηλεκτρολογίας

(1) θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ειδικότητας Ηλεκ­
τρολόγου, Μηχανικού ειδικευμένου στις ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις και κατασκευές (ομάδα «μαθημάτων ειδικότητας» του τμήμα­
τος Ηλ)γίας).

Τα απαιτ,οϋμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που πε- 
ριγράφονται στο αρ. 15 παρ. 4 Κεφ. Γ' του Ν. 1404)83 όπώς 
τροποποιήθηκε με την αρ. 4509)9-8-85 Υπουργ. Απόφαση.

Η ξένη γλώσσα θα πρέπει να διαπιστώνεται σύμφωνα με την 
Υπουργ ική απόφαση Ε5)7148)23-10-84 ΦΕΚ 785) 1-11-84 τ. Β.

Η Επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι αρμόδια πιστο­
ποιημένη. Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού ορίζεται το 45ο έ­
τος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ό κατά ίσο αριθμό ετών 
προϋπηρεσίας του υποψηφίου σχετικής με το αντικείμενο, από 
την κτήση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δημόσιο. Ν.Π.Δ.Δ. ή 
Οργανισμός κοινής ωφέλειας ή σε μεγάλη Δημόσια ή Ιδιωτική Πα 
ραγωγ.κή μονάδα στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό ή διδακτικό έρ 
γο στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.,

Υποβλητέα δικσιολογητικά
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν μέ 

σα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δη 
μσσίευση στον ημερήσιο Τύπο.

α) Αντίγραφο Πτυχίου ή εάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από αντίστοιχο 
τίτλο ισοτιμίας.

β) Αναγνωρισμένο διδακτορικό δίπλωμα ή αναγνωρισμένος τί­
τλος μεταπτυχιακών σπουδών, σε θέματα σχετικά με την ειδικότη 
τα που προκηρύσσεται.

γ) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με,τις 
σπουδές τους, τη. δράση τους, και ανάλυση των εργασιών τους.

Το Υπόμνημα θα υποβληθεί σε τρία τουλάχιστο αντίγραφα.
δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότη­

τας «ρί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα 
γένειας.

ε) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105 ότι έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές υποχρεώσεις.

στ) Υπεύθυνη δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74. Περισ­
σότερες πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία της Σχολής 
στο τηλέφωνα 250-611, 12, 13. Αν κατά την κρίση κανείς από 
τους μποψήφβους δεν συγκεντρώνει τις προ'υπσθέσεις κατάλλη­
λης θέσης Καθηγητή η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μέσα σε α­
ποκλειστική προθεσμία 15 ημερών για θέση Επίικουρου Καθηγητή 
και για όσους υποψηφίους έχουν δηλώσει στην αίτηση τους ότι 
επιθυμούν να κριθούν και.για τη θέση αυτής της βαθμίδας.

Η Πρ οκήρυξη α) Να δημοσιευθεί δύο φορές με διαφορά (15) 
δεκαπέντε ημερών π πρώτη από τη δεύτερη στις εφημερίδες: 1) 
ΝΕΑ, 2) Ελευθεροτυπία. 3) Πατρίδα. 4) Μακεδονία.

Ηράκλειο’ 29-10-1985
Ο Πρόεδρος Τ.Ε. I.

Νικ. Βαρδής

Η AVIS γνωστοποιεί τις κάτωθι αλλαγές τηλε­
φώνων του γραφείου της εις Ηράκλειον, από 2- 
11-85:

Τηλεφ. Κέντρο: 229402
229424
229446
229468
229480

Κρατήσεις: 
Διεύθυνσις:

225421
225422

Οικονομική Διεΰθ.: 225423, 225425
Συνεργείο: 225424

ΜΠΗΚΕ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ

Στο αρχείο μπήκε οριστικά
■υπόθεση αυτοκτονίας

ρής γυναίκας που έπεσε
νερά 
ένα
στις

Η

Αλμυρού πριν

νεα- 
στα 
από

περίπου χρόνο, δηλαδή 
19 Νοεμβρίου τότ> 1984.

νεαρή γυναίκα αυτοκτόνη
σε μπροστά στα μάτια υπαλζ.ή 
λων του ΓΓΜίΕ π&υ έκαναν ι 
δρομέτρηση στον ποταμό.

Το πτώμα της δεν βρέθηκε
ποτέ 
στή

και έτσι δεν έγινε 
η ταυτότητά Της.

Χθες η υπόθεση μπήκε 
αρχείο μετά από πρόταση

γνω

στο
τοι>

Διοικητή του Τμήματος Ασφα 
λείας κ. Σπυριδΰκη και τη συ 
σύμφωνη γνώμη του Αντεισαγ 
γελέα Πρωτοδικών κ. Καρπέ 
τα, σαν αυτοκτονία.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΉΝΑ 4 (ΛΠΕ)-.
Στη σημερινή· κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι
εξής αριθμοί:

Ο αριθμός
7.2J1O.72O δρχ. ’

Ο αριθμός

Ο αριθμός 
730.000 δρχ. 

Από 160.000 
οι αριθυοί:

73699

33596

49512

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

δρχ. κερδίζουν

9569 16465 2382'2 40743 65639
Από 80.000 δρχ,. οι αριθμοί: 

2672 4391 20673 23129 36497 
45505 56257 61'596 68423 78294

Απιό 40.000 δρχ. οι αριθοί:
5663 

4W0 
43617 
59824 
75951

7676 11732 43404
26085 
4:8:329
63529 
79706

32003 35055
51746 53378
63706 7011'56

15333 
39301 
58370 
71475

Από 24.000 δρχ.. οι αριθμοί:

Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΑΙΔΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΧΟΡΩΔΙΑ

Παιδιά ηλικίας 9—<16 ετών, I 
6α γίνονται δεκτά μετά από α I 
κρόαση στην παιδική Χορωδία I 
Ηράκλειού.

Η φοίτηση και η εκμάθηση I 
της μουσικής όπως και όλα Τα I 
έξοδα λείτόυργί'ας της χοριοδί I 
ας (στολές, εμφανίσεις, περιο I 
δείες κ.ά.) θα βαρύνουν τον I ' 
Δήμο.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς ή I 
κηδεμόνες μπορούν να παίρ- I 1 
νουν σχετικές πληροφορίες I 
και έντυπες αιτήσεις εγγραφής I 
των παιδιώ ντους κάθε Τετάρ ] 
τη και Ηαρασκευή από 6—8 I ' 
ι.ι.μ. στην αίθουσα της Χορω- I ( 
διάς πάνω από τη Βικελαία I 
Βιβλιοθήκη από την κ. Κατερί I
να Τσαγκαράκη, διεοθύντρια 
της Χορωδίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Δι 

κηγορικού Συλλόγου: Ηρακλεί 
ου σε, έκτακτη Γενική Συνέ­
λευση στις 5-11-85 ημέρα Τρί 
τη και ώρα I μ.μ. στην αίθου 
σα συνεδριάσεων του Πρωτοδ.ι 
κείου Ηράκλειο' υμε θέματα:

1) Ενημέρωση
2) Κήρυξη ή όχι νέας 

χής.
Ηράκλειο 4-11-85

Α.Σ.Η.

απο

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Νέο Ενισχυμένο Apple lie
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" 09όνη 1920 χαρακτήρων 
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 3έσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη γλώσσα Basic 
Ποίΐιτελές Ελληνικό Βιβλίο Ιδιοκτήτη 
Ελληνικό βιβλίο γλώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

Δυνατότητες Επέκτασιγο 
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Mouse, 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Εργαστηριακά @ Μουσικά 
όργανα. Μέ Μηχανήματα. 
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB. 
Local Area Network.

3094 3686 3710 8888 11151 
12623 14622 17377 17928 20052 
24593 27577 28378 33743 37769 
38550 42375 43006 44694 46697
50364 53925 56838 57589
62798 64467 66841 69074

Από 16.000 δρχ.
657 1378

6965 8357 
16215 18479
25374 26746
32054 33565

2050 5182 
10340 14191 
19381 21594 
29840 30591 
34484 35666

40052 41494 46366 4 7518 
49641 49893 51085 52497 
58891 59253 60655 62047

58972
74449

6274 
15544 
22835. 
31322 
37038 
49080 
55686 
65178

66360 67512 69545 70707 72338
73689 75200: 76702 77473 79085 

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή
γοντες στο 9.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δ)νση Συγκοινωνιών Η 

ρακλείου ανακοινώνεται ότι οι 
πρώτες εξετάσεις για την απάκτη 
ση της ειδικής άδειας οδήγησης 
ΕΔΧ αυτ)των θα γίνουν την 15- 
11-85, ημέρα Παρασκευή και ώ­
ρα 08.00 στο Κατάιστημα της Δ) 
νσης Συγκ)νιών Ηρακλείου (θε- 
ρίσσου 50).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
καταθέσουν τα δικαιολογητικά 
τους και να παραλάβουν τα έντυ 
πα της εξεταστέας ύλης μέχρι και 
την 14-11-85.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 284388 (αρμόδια κ. Κα 
πελλάικη).

Μεεντολή Νομάρχη 
Η Προϊ στάμενη

Μ. Λιδωρίκη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
‘KAI KCIN. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
Κ.Π.Σ. ΠΟΤΑΜΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
I προκήρυξης πλήρωσης θέσεων

I Προ'οωπικού Βοηθητικών Ερ
I γασιών στον Κρατικό Παι­

δικό Σταθμό Ποταμιών.
I 1.— Προκηρύσσουμε την πλή 
I ρωση με επιλογή μιάς (1) θέσης 
I του κλάδου Σ.Ε.Ι Μαγείρισσας 

και μιας (1) θέσης του κλάδου 
Σ.Ε. 2 προσωπικού βοηθητικών 
εργασιών στον Κ.Π.Σ. Ποταμιών

2 .— Οι υποψήφιοι πρεπει.
α.— Να είναι Έλληνες πολίτες 
β.— Να είναι υγιείς,

I γ.— Να μη υπάρχει γΓ αυ­
τούς κώλυμα από ποινική κατα 
δίκη ή υποδικία ή απαγόρευση' ή 
δικαστική αντίληψη.

δ.— Να έχουν κατώτερο όριο 
ηλικίας το Τ8ο και ανώτερο το j 
45ο έτος της ηλικίας τους.

3 .— Τα προσόντα για τη 6έ'ση 
είναι απολυτήριο Δημοτικού 
Σχολείου.

4 .— Οι ενδιαφερόμενοι για τη I 
θέση οφείλουν μέσα σε απόκλει I 
στική προθεσμία είκοσι (20) ημε |

Πολύ σύντομα
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Προχράιιματα
Η γνωστή βιβΠιο9ήκη; μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
ελληνικά προγράμματα, ^ιά 
κάδε χρήση.

Στην καταπληκτική τιμή των ί 67.000 δρχ.

μέ Εκκύηση Δώδεκα μηνκν καί τήν γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής « Apple Computer.
από τήν INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 11 - ΗράκΗειο 
ΤηΗ. 283251 - 284463

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ με^άΗες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει ^ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί 
ν' αλλάξει χωρίς προειδοποίηση.

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

ΥίαΤΙ μθς ε,σαγωΥ^ απο το^ μεγαλύτερους οικομς της ευρωπης
ΥίαΤΙ UCY η ΠΟ,κ,λια αΓΤ° ε·δη υγιεινης-πλακακια καιαξεσουαρ μπαν.ου
γιατί τα πρσ.οντα μας τα.δ.αλεΥουμε.γΐα να τα χα.ρεσθε πολλά χρονιά

είδη υγιεινής - πλακακια - εισαγωγές

οσόυλάκης α.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART IS

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚhFJ 
λεωφ. καλοκαιρινού 249.289143 ηράκλειο

Εκπαιδευτικά σεμινάρια μέ:

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΜΕΣΣΑΡΑΣ 
Χαιρετισμός χδές άπό τό Νομάρχη

Σεμινάρια εκπύΐδευσης με θέμα
θέματα σύγχρονης καλλιεργεί 
ας των αμπελιών ξεκίνησαν 
χθες στη Γεωργική Σχ,ολή Me 
σαράς.

Χθες πρώτη ημέρα των σεαι 
ναρίων με θέματα την αναμπέ 
λωση και την τεχνική των ε 
ιμβολιασμών .χαιρετισμό α,πεύ 
θυνε ο Νομάρχης Ηράκλειου 
κ. Μανόλης Λουκάκης, ο οποί 
ος και ενημερώθηκε για το 
πρόβλημα της φυλλοξήρας. 
Α/.λε ςεκπαιδεύσεις που θα 

πραγματοποιηθούν τις επόμε­
νες ημέρες στη .Γεωργική Σχο 
λή Μεσαρά ςεϊναι:

• Στις 7—8 Νοεμβρίου .με

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ 
ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ

Χρυσαφικά αξίας 500.000 δρχ 
περίπου έκλεψαν άγνωστοι, από 
το υπνωδομάτιο του' σπιτιού 
του Χαράλαμπου Πανταζή, κα- 
τοίικου Ηρακλείου. Οι άγνωστοι 
μπήκαν στο σπίτι αφού παραβία 
σαν το παράθυρο του λουτρού. 
Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

Εξάλλου 96.000 δρχ. έκλεψε 
άγνωστος από το σπίτι του Μιιχά 
λη Δασκαλάκη, στη Γέργερη. Α­
νακρίσεις κάνει το Αστ. Τμήμα 
Τάξης Μοιρών.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΤΟ ΖΗΝΤΑ 
ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΕ 
200 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ

'Διακόσια περίπου στρέμματα 
βοσκοτόπου απετεφρώθηκαν α­
πό πυρκαγιά που εκδηλώθηκε α­
πό άγνωστη αιτία σε αγροτική 
περιοχή της Κοινότητας Ζήντα 
Μονοφατσίου. Ανακρίσεις κάνει 
το Αστ. Τμήμα Τάξης Αρκαλοχω 
ρίου.

■ΕΝΩΣΗ ΙλΙΩΙΤΚΩΝ
.ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ , ΙΙΡΛΚΛΙΤΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ιΕτ® ιβή δε ν πραγματοπιοιήθη: 

κε απαρτία την Τετάρτη 30 θ' 
κτώβρη η Γενική Συνέλευση 
ία π.ραγαμτοπ·θ|.ηβεί την Τετά 
ρτη 6 Νοέμβρη ώρα 5.30 μ.ιμ 
στην αίθουσα του ΕΚΗ με θέ 
ματα:

1. Οικονομικά μέτρα κυβδρνη 
σης

2. Εξουσιοδότηση του Δ.Σί 
για αγωνιστικές κινητοποιήσει

Το Δ.Σ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΟΛΟΓΙΕΤΟΝ Ε.Π.Ε 
MHXANOrPAtHIH-HAEKTPOtllKOI ΥΠΘΑΟΓΙΠΕΣ-ΡΚΠΑΤΑΡΥΓΗ ΣΤΟΥΣ Η/Υ 
ΤΗΛΕΦΟΝΑ : ~28θ".64'θ ...~241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΆΚΛΕΙΌ

'κα I
Τεχνολογία

■συγκεκριμένα
βρώσιμων ελκόν».

• Στι ς26—27 
με θέμα «ποιότητα

τροφίμων 
«διατήρησή

Νοεμβρίου 
ελαιόλαδου

—λειτουργία ελαιοτριβείων — 
μηχανήματα συλλογής ελαιοκά 
ρπου» .

• 28—29 Νοεμβρίου με θέ 
μα «συσκευασία —τυποποίηση 
και εμπορία νωπών οπωροκη- 
πευτικών».

Ενα στιγμιότυπο από τον αγιασμό. Στο κέντροδι 
κρίνεται το ζεύγος Παπαδάκη.

Έγκαινιάσθηκε τό Σάββατο

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΤΗΣ Ν.Δ. ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Πολιτικές συγκεντρώσεις σεχ<α 
ριά του Νομού πραγματοποίησε 
προχΕές Κυριακή η «Νέα Δη1- 
μοκρατία». Σ' αυτές μΗησαν 
οι βουλευτές του Κόμματος 
στο Νομό κ.κ. Κεφαλογιύννης 
και ιΓαλενιανός. Μιλώντας 
σ,τον Κρουσώνα ο κ. Κεφαλο 
γιώννης κατηγόρησε την κυβέ 
ιρνηση ότι έχει οδηγήσει τη 
χώρα σε οικονομικό και πολι 
τικό αδιέξοδο, επαναλάμβάνον
τας τις γνωστές 
Κόμματός του.

Στα Πρόσφατα

θέσεις του

οικονομικά
μέτρα της κυβέρνησης αναφέρ 
θηκε επικρίνοντας τα και ο κ. 
■Μιχ. Γαλενιανός, σε συγκέν­
τρωση στο Κ'άστέλλι. ΕπίΟης 
ο κ. Γαλενιανός αναφερόμενος 
στα αγροτικά θέματα του Νθ!
μού επέκρίνε
τής ΚΣίΟΣ1 και 
κής».
Και στις δυο

την πολιτική! 
της «Ελαιαυργι

παραπάνωι σι>
γκεντρωσεις μίλησαν επίσης 
οι κ.κ. Δε,ικτάκης και Παπαχα 
τζάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-11-1985

Ν. Υόρκης 150,3'66 154,974
Δ. Τέρμα νιας 57,956 59,722
ιΠαρίσχ 19,010: ,19,588
■Λονδίνου ■217,2119 2208Β5
ιΒλ)βετία 70,537' 72,685
Ολλαγ/ίίας: 54v5)9S 52(^61
Ιταλίας 8,319,8 «,δίΖΖ
Δανίας 15,982 16,4ι68
Αυστρίας 8,2!66 8,51®
Σουηδίας Γ9,2®1ι '19,8ι69
Νορβηγίας 18,8'80ι 19,8'60

A Ν A Κ 0 I Ν 9 Σ Η

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΓΥΗΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟν. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
9ΡΕΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ ΠΑ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος ΟΡΟΦΟΣ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Τα τηλέφωνα του Εργοστασίου

ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.ΠΕ.
στη ΒΙ. ΠΕ Ηρακλείου, άλλαξαν 

από 2-11-85, ως εξής:
Το 243253 έγινε 228338
Το 287032 έγινε 227608
Το 221-611 παραμένει ως έχει.

ρων απο την επόμενη της τελευ I ·ηΗ■ ■ ■ ■ ■ ·Μ·Β■ ·Β·■■■ ΜΒΒΜΗβΗ··ΗΗΗ·Β 
ταιατ δσιιησ inrrnr τη, 5^. ____________ταίας δημοσίευσης της πρσκήρυ
ξης να υποβάλλουν ή να ταχύ- | ® 
δρομήσουν με απόδειξη αίτηση j J 
στον Παιδικό Σταθμό.

5.— Οι υποψήφιοι θα πρέπει ]■ 
I να υποβάλλουν μαζί με την αίτη I® 

σή τους και τα εξής δικαιολογη |! 
τικά.

α.— Πιστοποιητικό του οικεί |Β 
ου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινό |· 
τητας για την εγγραφή του υπο || 
ψηφίου στο Γενικό Μητρώο δη-lj 
μοτών στο οποίο θα αναφέρεται |β 
η χρονολογία γεννήσεως και ο |Β 
τόπος και ο χρόνος κτήσεως της ί ■ 
Ελληνικής Ιθαγένειας.

β.— Το απαιτούμενο για . τον 11 
διορισμό πιστοποιητικό σπου-|Β 
δών. Ι ν

γ.— Βιογραφικό σημείωμα για I 
τις μέχρι σήμερα σπουδές ή α-|® 
σχολίες του υποψηφίου.

■δ.— Υπεύθυνη δήλωση ( το{· 
έντυπο χορηγείται από το Ίδρυ [Β 
μα). ίΒ

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού {■ 
Συμβουλίου

Σεμερτζάκης Κων)νος
Σ.Ε. Για κάθε σχετική πληρο ΙΒ 

φορία οι ενδιαφερόμενοι μπο- |·

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μετά το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου και μητέ 

ρας ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ που κηδέψαμε 
στις 2-11-85 στο χωριό Αλάγνι Μονοφατσίου, θεωρούμε 
χρέος μας να ευχαριστήσομε από τον τοπικό Τύπο: τους 
ιερείς, τους ψάλτες, αυτούς που κατάθεσαν στεφάνια και 
χρηματικά ποσά στη μνήμη της, τους συναδέλφους τραπε 
ζΐ'κούς υπαλλήλους και δασκάλους, τους φίλους, γνωστούς 
και συγγενείς του χωριού μας και των γύρω χωριών, που 
μας συμπαραστάθηκαν και απάλυναν τον πόνο μας.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Ζαχαριουδάκης.
Τα παιδιά: Αντώνης και Στασούλα Ζαχαρ'ίουδάκη, Κώστας 
και Γεωργία Ζαχαριουδάκη, Γιώργος και Χρυσούλα Ζαχα- 
ριουδάκη:, Γιάννης και Κλεάνθη Ζαχαριουδάκη, Μύρων Ζσ- 
χαριουδάκης.
Τα ενγόνια, τα αδέλφια της.

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

Αξίζει τον κόπο να δείτε το νέο μας μοντέλο.
Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - 3, 

Τηλ.: 221-181 —
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

235-787.

Η

Β
ρούν να απευθύνονται στο Γρα |ιια··············ΒΒΒ·

Τηλέφωνο 0897)51290 τις ερνά 
σιμες μέρες και ώρες από 8.π.μ. 
μέχρι 2 μ.μ.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με I 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ I 
δικά ότι: |

Ο Γιώργος Κάργατζης του Δη I 
μητριού και της Ευλ'αλίας το γέ I 
νος Φορατζή που γεννήθηκε και | 
κατοικεί στο Ηράκλειο και ή Αρ ϊ 
γυρώ Χειλαδάκη του Νικολάου j 
και της Ελένης το γένος Ορφα- | 
νουδάκη που γεννήθηκε στα Χα ι 
νιά και κατοικεί στο Ηράκλειο ' 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. ί

VIDEO MARKET
VIDEO TV HIFI

Μποφώρ 22 (έναντι Μεγάρου Φυτάκη)

Γνωστοποιείται ότι 
το τηλέφωνο, από 280039 

έγινε 226002

UO Μ . "Ενα σύγχρονο κατάστημα 
V 11 · ανδρικής μόδας F

Στη Λεωφόρο 62 Μαρτύρων 
44, η γνωστή Βιοτεχνία Ενδυμά 
των «LION», παρουσίασε το πε 
ρασμένο Σάββατο, μια άλλη όψη 

.Των δραστηριοτήτων της, εγικαι 
νιάζοντας στον ίδιο της τον χώ 
■ρο, ένα υπερσύγχρονο Κατάστη 
φα πωλήσεων, που προβάλλει 
ισαν μια πανέμορφη παρουσία 
στον πολυδιάβατο δρόμο.

Εκατοντάδες καλεσμένοι, αλ-

αγοράσουν όλοι σχεδόν από κά

Σακκάκια, κοστούμια, μΠΟυ 
φάν, πανταλόνια., όλα ανδρικήν 
μόδας, καλοραμμένα, με άριστα 
υφάσματα, στη γραμμή Της σήν 
χρονης αισθητικής και με ΤΓΪ σθ 
βαρότητα του κλασσικού, αλλά 
και υποκάμισα, μπλούζες ακόμη 
γραβάτες, κάλτσες και ό,τιδήπο 
τε συμπληρώνει μια ολοκληρωμέ

Ο ιδιοκτήτης ι ou «LION» κ. Μιχάλης Παπαδάκης κό­
βει την τριώροφη τούρτα.

λά και πολλοί περαστιικαί, τίμη 
σάν με την παρουσία' τους τα 
εγκαίνια και έτυχαν να ζήσουν 
μια ευχάριστη γαστροναμική έκ 
πληξη από τον ιδιαίτερα φροντι 
σμένο μπουφέ, που απλωνόταν 
πολλά' μέτρα' κατά' μήκος του 
πεζοδρομίου.

Αρνιά σούβλας, μεζεδάκια γαρ1 
γαλιστικής γεύσης, πικάντικα εδέ

νη εμφάνιση του σημερινού άν- 
δρα, ήταν άψογα τοποθετημένα 
στα φρεσκοαστραφτερά ράφια 
του καταστήματος.

'Μέσα σε μια απίθανη ατμό­
σφαιρα άλλωστε, το προσωπικό 
εξυιπηρετσύσε το κοινό με την 
πιο χαρακτηριστική διάθεση ευ 
γένειας.

Ή Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά 
των «υΐιΟιΝ» του κ. Μιιχάλη Πα-σμστα, γλυκά, σψθονο' 'κραόί,

Στιγμιότυπο από τον μπουφέ που στήθηκε επιμελημέ­
να έξω από το κατάστημα.

μπύρες και λαγής αναψυκτικά, έ­
γιναν κυριολεκτικά... άφαντα, γε 
μϊζοντας τις διαθέσεις των αν­
θρώπων με τη «πρωτογενή» Κρη 
τική φιλοξενία.

Μόλις είχε τελειώσει ο καθιε 
ρωμένος Αγιασμός και οι ευχές 
έδωσαν την ηθική ανταιμοιβή 
στον επιχειρηματία κ. Μιιχάλη 
Παπαδάκη, στην ωραία του προ' 
σπάθεια για συνεχή δημιουργική 
πορεία..

Ήλθε όμως και το υλικό συμ 
πλήρωμά της, αφού τα άριστα
είδη του 
προσιτές

καταστήματος και οι 
τιμές τους, ήταν ένας

ιδανικός συνδυασμός, ύστε να

παδάκη είναι όντως μια μονάδα 
που έχει και μπορεί να προσφέ 
ρει την ι'δανιική λύση για ένα σω 
στο και ολοκληρωμένο ανδρικό 
ντύσιμο.

(Και ενώ οι υποτιμήσεις φέρ­
νουν τις αυξήσεις σε όλα σχεδόν 
τα είδη της αγοράς, οι τιμές Βιο 
τεχνίας αποτελούν ένα καλοδε­
χούμενο' άνοιγμα για οποιοδήπο 
τε πορτοφόλι.

Λίγα μέτρα μόλις μπείτε στην 
62 Μαρτύρων, θα διακρίνετε α­
μέσως αυτό το υπέροχο' νέο κα 
τάστημα της πόλης μας. Είναι 
σαν στολίδι...

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
«ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ»

ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Το 283491, έγινε 226197 

και το 283891, έγινε 226220

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Ασφαλιστική Εταιρία

«Η ΕΘΝΙΚΗ»
ανακοινούται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρίας 

άλλαξαν από 02-11-85, ως εξής:
1) Περ)κή Δ)νση Κρήτης, το 242-268,
2) Υποκ)μα Ηρακλείου

3) Γραφεία Ζωής

το 283-097, 
το 289-371 
το 244-214, 
το 235-485

γίνεται 226-556 
γίνεται 226-768

γίνεται 226-772 
γίνεται 226-637 
γίνεται 226-702

τα 220-137 και 280-387 παραμένουν ως έχουν.

Σ.-

ΠΩΛΕίΤΑΙ
άρτιο οικόπεδο 500 τ.μ. εις την περιοχήν 

Χανιών Πόρτα, μετά παλαιού κτϊσματος 200 τ.μ.
Πληροφορίαι κ. Ε. Περάκη, τηλέφ. 225402

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΛΛΑΓΗ
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Ιατρείου του Επ. 
Καθηγητή της Οφθαλμο­
λογίας Γεωργίου Μαρκά- 
κη, είναι 226198 Ορχήστρα: «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ
ΤΖΕΣίΚΑ — ΛΙΑ ΒΛΑΧΟΥ — ΠΑΥΛΟΣ 

ΒΑΝΕΣΑ ΜΑΚΟΥΛΗ
και ο... ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ

• Μαέστρος: ΧΑΡΗΣ ΒΕΝΕΡΗΣ Τηλ. 231990
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